e CATKS20-172 @
Z SNIC. New

04 EA 2E8|A AR

St Azl el {301 HA
26, 010, 50, 063 7} OO EA 2EA M2ZIHE 0= ¢ 0=

= L

CY3B/CY3R series




Ot 14 EA] 7128 eSESPEESE

122" CY3B/CY3R series

IH[O]2! A =3FA} 12y |E1|0|L1(Lubretainer)iH%9
CY1B Al2|=0i H|3H HOZ (Hl0l SBMLE SEA
2)HO0|E Z[Cf 70% Ei. HAE Sealt 2ol S £X|H2 F2EHE[HO|
HO2 M50| oS ML CE. L{(Lubretainer)2S i 2.
ARiC| £E8 9|Fuo Y5s Rguts o

HAI7 (e SAAZALICE

-I-

xaxiet CY3R Series

MAX| X[== CY1 Al2| =2} S

AR X|4(0F2f 1&)E= CY1B/CYIR Al2| =2t 5522 &7 20| (KEEL|Z 062 HIBEES M3 Z 510 2WESI Hooz M|
Jtsetch ssge gaLich)
BECY3B Al2|= BECY3B6 2| 2  HBEEMS amm
NN . .
= a2 ‘
P ¢ &
' ' <CY3B6> MEEE MS
S+AEZ3 —\

7Z+2E23 =% ¢ - Eiaall

YHe o 1

<CY1B6>
BCY3R Al2|= BCY3R6 2| Z2 Smm_
e & aeal P
L & e e
S+2AEZ3 Qw <CY3R6>
’ z+2E23 ‘ b BEE
mHe o - - ‘
i <CYIR6>  yazitws N
F)CY1[62 S8HE F20| Z2E CY3[16 H4 2o
X1468(P.27)2 201 = A A @

Am
02
(\%?



£l 2=z g|= H

== A=

foiE A
floig B

o= 18 0]

MEx 5 ZA

| |
12| K 5012 30% M2

st

| — |

HAY QEARR| BETIS

CY3R20 ~ 632 7|Z& QEAQIX| Fatz0| AF
LEALIXE BEIS. CY3R A2/ =9
O] =0l AHREALQX 2=a0| Jt5sH 7

(22H8)) 7t gol gt ot

DFLA
M2.5x0.45x4

B33

=
ZH2|H|0|(Lubretainer)
ol ;222 CY1BA|Z| =0
HIoH =M 2SS 30%
XN Zotd &L .
(CY3B40/CY1B401} H| 1)

06, 010, 050, ¥63=
FI6l0d AlE2|= S (06 ~ 063)

Obt
il

Algl= 4
e || EE AE23(mm) | | N FEAE |
= L7 |50 150 250 350 450 600 800 1000
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 700 | 900 L Abek (XB6)
1 K| £ AL2H(15 ~ 50mm/s) (XB9)
EONEE] (XB11)
A &A 2 (7 ~ 50mms) (XB13)

| cv3B g

0f0f SHO|E2 AFY ZEH A Al2lH

AoiB2E FYHO= B

DEAY ZEHA MEIH

Ol SAtO| A8 HAFIt

e PR AY

(

(

(
LM E LIRS (X168)

(

(

(

| CY3R g

e [ay
dElH REZE IEES M X322)
Q| 225 APQHC A E seal A (X324)
CY1[16 SEE Af% (X1468)

AT M ST S (XC24)
£ gz (XC57)

Am

2



CY3B/CYJ3R series
JIEMEY EOlE

Bl
2
|l
it
ani

N
O
rx
04
H
e
[m

o2

A
o

CY3B xa=
AtO| =/06, 910, 015, 820, 025, 032,
040, 050, 063
o0 ZF2| CIYS 7I0|EAE
Aot 8% e -2 AEZ 37} JH=sH L
eSAERIII WRH AL - = AEET7} 7bsELCH

7t
0|
=
H
2 |CY3R qa= : ga_lasz: ?’%Eﬂﬂ}a%ﬁﬂlﬂi 1
= 5 = & AtO| =/@6, 610, 015, 620, 025, 632, - QEARIX|7} B& Jtsoh ARG
o0{2| ZF2| CIYS JI0|EHE ) ol O %0, e = Gikiel o) BisLich

A8l 2%

J|EHOR QEASX|S Bit
St 2%

o7H{2 F5te| A0 710l =
210] ALt 32(HE0)

oS Zt0| CiThs| E2 H R

- SIS WHollA 2R 7}
hsgu ot

- AUEH A2 ufke| F o]
hsgu ot

- ARSI EHE §iLC

- SR HX|Ho| (W, HE ZHN
YA7ts "o

30

O
A




CY3B/CYJ3R series

7| &H

m

23519 2S0H Xl (J)
o Waws) ( v )2
=2  * 7000

E
c 37| B R0NM SUHER THsE HERS
5

Mo: & =752 A8 HMste 222 2d &
Ps:

Pv: £ 5549 5 DABA (MPa)

=5

QR AEH SO F7HER JH5E AR B

dYUH

W 252 (ko)
We: HEI T (ko) NI

pNX=¥s]
HESE

- M: 7jol 2| pas 4
Lot AlRIE SA0IA 943
71| AHzl(em)
L MRIC AN MEE

S2 SRS Ae|

(MPa)

- Vi £ & (mm/s)

- AEZ3 (mm)

CREHE (SE, ZAL £7)

Wemax: 4|0 A& HAfjst= H 22| 2 F5t2E (kg)

Wy SH SN2 585 EE (k)

!

A

Hazwel MAE

CY3Bo| Z2

(We)2| £

Ws =

y Y F1)
sz | EES +yNE
() > foiEEg A
N N N PREERERES
4 4 \ 4
FEUZE 13w 712y FEWHZ 130 71Ed SFEWZ 13w 712y
F1 F2 Fs
oD =16x/ — oD =16x / — oD =1.6x/ —
P P P
523153 E (Fn) (n=1,2,3) W+ Ws = Wy W+Ws > Wy
P=P_Zoasma\ P > P
=4 Fi=Htx (W +Ws)x9.8 >l< o}oaﬂ; —Erx
I
AAL Fz = (W + Ws) X 9.8 X (Mcosd + SING) areel £y (ax mzol o
el Fs = (W +Ws) x9.8 x (1 + 1) \ (E%xg:;gxi%}{%;l—%ﬂfo ;_;é&c)m a2
HHX s AR
CIOIE{@2| (Fn) 2 58P SHEE HEsHIAIL. 2| S 51E S P.5 AT
=T e PTG )

290X Bl

oo
T

(ClolH ®
P.3, 4% %)
y

S87S= (Fr)m Md S4
oM el H2l(Lo) T2HZ 0l A
Y ELPLT R TE

2913 2]
AER3 Iy

Q& ol =A|

o
*

QEAEEHZ K|
A ZZHYR|

E

=7F™K|Al P <Ps

_Wiwe) (v
T2 1000

ALS Aol o2t

el=i(P)o] 2%

FEUHH UPHE

FEUE UPHE

FEHHEEE

(P.24 ~ P.29%E %)

oo

F3)
WexLi > Mp

(B4 =358 Jzot
)5 82 E PEEE)

B
iC]
+
Ao
=
I
ot
I
i
o
_O'E
2
N
tm



CY3B/CYJ3R series

7S HEUH™

BAY F2O

® HIolE] @of w2t Lot FnoilM R E
Mg

e N , )
Q : ~ 0
Fn
ﬁ%é%ﬁ* I
| o
i —
( B )
[ 0
paps[]|
£5to] FSHEHE Fn =100 (N) d2H =4
HollM &8 72l Lo = 8cm, HIO[H ®
o =9 ZHo|M 8cmE MZZ HEGIO
WHEE Fot VIRR SRS ST SEE T
LI
100(N)& BtFst= Heh 7|52 Cy332 =

r

CY3[J400] ELICt.,

r

<HO|E @ : A2IH J4

CY3B6

M2 HE| — HEFSSEH>

CYSB32

40

30
20

< 10

fil 5

4 5 6

ZM0l M2l AHE| Lo (cm)

012345678 9101112131415
A2l ZA0AM 2 H2| Lo (cm)

CY3B40

500

300

200

—
= 30 = 100 ==
£ s 8
w LE 30
- 10 20
A r A8 7K S

— 10
i e e o
oo | oo
B [ 03
1 " " o
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 012345678 9101112131415
AL ZA0|A S 2| Lo (cm) Azie SH0M2 A2l Lo (em)
1000
~ 50 500
= =
c® Z w
L 20 — £ 200 =
mg 10 il 100
S [ArE 7reEs A AFS JrsE S
oo oo 30
w 5 2
1 10
012 3456 7 8 9101 01234567 8910112131415
A2l =40M2 A2 Lo (cm) Agid S4oilM2e A2 Lo (em)

CY3B20

200 1000
100 500
400
= 50 = —
Z Z 300
LE LJ:_ 200
™~
mr W 100 —
o '° ” AFE 7h5H9
5 LHO 50
5 i
oo »M97bﬁﬂ %W 5
) 1w
1 L L L L L 1 10 ' L s s
0123 56 7 8 910111213 012345678 9101112131415
Alaig] ZAlo|A 2 A2 Lo (cm) Ao =4oilMe A2 Lo (em)

CY3B25

500

300

200

100

A ZHSE S

HE7S= Fn(N)

i
l

>

01 23 4
2|

=

567 8 910111213
a0l M2l 2| Lo (em)

O

SVC




1= mnyy CY3B/CY3R Series

AAY F2O

<HO[E| @ : MZIC MM HE| — s ETSE=D

CY3R6 CY3R32

400 ——
40 300
30 200
— 20 —
z =
c 10_\ c 40
[T w30
mr w20 A2 Jl=Ho
o s o 10 12 7HsE 9l
b [aE e i
® ‘ ‘ ®
1 1 . . . . . . .
o 1 2 3 4 5 6 01234567 89101112131415
Agig =402 A2 Lo (cm) AgiH =4oilMe A2 Lo(em)
500
50 300
40 200 —
= 30 = 100 =
; 20 ~ 50
w c 40
" 10 w30
kil 20
tio B oL AB zrsE
T AL 7HSH9I T s
LY | | 00
= ¢
1 1
01 23 456 78 9 012345678 9101112131415
A2 F4olMef A2 Lo (em) A2 Z40M2 2| Lo (em)

CY3R15 CY3R50

1000
E 50 = 500
z ‘3‘8 Z 20
c
:'_- 20 — - 200
mg 10 fir 100
T s N Jr=Es o A JhsHel
[ oo 30
) w20
1 10 N N N N . .
o 1234567 8910MN 01234567 8910112131415
Al2ig| =0 M 2 HE| Lo (cm) Agin S4oilM2e A2 Lo (em)

CY3R20 CY3R63

200 1000

100 500
= 00
< 300

c 30 200

100

&5 Fn (N)
>
ol
N
ofr
i3
0

[l

5

4567 8910111213 01234567 8910112131415
Alain] ZAl0A 2 A2 Lo (cm) Agid =4oilMel A2 Lo (em)

CY3R25

500
300
200

100
50
40

30

20

10
5

A 7S 2l

HE TS Fn (N)

&

567 8 910111213
2o A2 A2 Lo (cm)

>

m N
ARREAYE
Hios




CY3B/CYJ3R series
7|58 - e

HAY FO

=% 7 L X A3
AzHe| XHESHE =Ml A= 2 ME=7 HEY
HBHE +E2Z 4R 5t= ER= AAH Y CY3B CYBAI gz= FotE AY HAIGHK Y1,
S olsf ClolEIS ZS MEO| WS £(2ILI0j J}0|= 5)2= J}o|= EiX]
0, AE237} LojTLE o Wl ol motolel HaE7E ol el A ol
o AFLICt Waty 182 20| | 2 R\ AR i 52 HZSHIAI 2. CYSR/AF MR EFRIE
g 4% 4+ UTS Fawws nash 7 e I e NN J|EHoRE CHESOR J10|S St
N (HELHE 8 FESHdBME BESHYA
=)
JtolEAtEE 515 A of CY3R .
r T J-I LH |=| —| :I'I' A3 J
T o o - i El FH 4 = 7 A 2F (Wemax) (ko)
( ~ B N D I s CY3[ 16 0.2
Q g~ CY3[]10 0.4
CY3[]15 1.0
+ 4 ot = CY3[ 120 1.1
] i , CY3B50,63 CY3[ 25 12
= + 4 [ CY3B25,32,40 CY3[]32 1.5
CY3B20 CY3[ 40 2.0
&Rt 2"3515 CY3[150 2.5
— Y3B1
(0.2 ~ 0.5 mm) v CY3[ 163 5.0
) ) 2 — L ool gzte HE B7E Raole P2
el SRS Fagt AU 27l-r-CY3 i1 i 1 GAIR ZOSHYAIR
TN I J1 7
_ 22 T | [ 111
F1) @2% J89 XAEHES FHuslo Al 53 H-cvat o HHH—HH
Ci7b M9 O RS2 Zo| WESHK | % NI <CY3R>
fES §y A=z AN YRS | X HHEH S0 XY Mryshs Ao
HolM FEA ASSH=SSAE 4F 1 ] (Y A Z ) EHs} =2
SHIAR. MM Atgte THIHYM, | E RN To =
= A TSN %13 N
= o 71 XIO olgl = l
F2) CY3R0—| Chy MESZE ol SAe A9 | 4 iH WA cvsres| CY3RO 20| XN 232 MAst= B
A o] 50| LHSHK| LEF shims | & 1o HASIS S ovs b0 2 ot E ol 502 OIOPE Sy =
= SKI&*'AIE. ”MI@ Asre’ TCYaR e/ Y A AN VA N P -
FHIHBN, B HESHANR. z HH T
73) X222 CYIB/CY1RY Cl2oz 2% g I T AN Y3l 1327
T = = S | 5|
QY NEHE S2 #1= ZAE 57 3 P A cYaL 251 34 Z|oH 25t & (Wemax) (kg)
SaAS. Ry BRG] CY3R6 02
o - CY3R10 04
1000 2000 3000 4000 5000 6000 CY3R15 1.0
2E23 (mm) CY3R20 1.1
#919 M CO|E{E 9 RO|SAIt AEZT 22 CY3R25 1.2
0|5 S ol ZhS LiEe LI c CY3R32 15
CY3R40 2.0
CY3R50 25
A = o
AT S CY3R63 3.0
=7y e
otz 2 I Et o HIO{- (2|LI0] 70| E S)2 2 QHf et 0N HE S AHSE
HeE SotEgn 2olo mHE wal FSHEO| AN s gl folo] gLc, '%
FotEE
(Ol sH B+ Agig EEL =B BRI R
SRS 2 4Z 4 (Wv) (Pv)
M m /) *= (mm) (ko) (Pe) \nd 7
‘ ‘ I\ 6 CY3[16 1.0 0.55 A9 Y
G| | ] 10 | CY3[ 10 27 055
o5 | 15 | CY3[]15 7.0 0.65 7 /}L
e 20 | CY3[120 | 110 0.65 S (=H) flolg ¢
' 25 CY3[]25 18.5 0.65
w — 32 | cya32 30.0 0.65
@ 40 | cy3[l40 47.0 0.65
W 50 | CY3[]50 75.0 0.65
63 CY3[163 115.0 0.65
#| T A2 oMol M Aot npay|
E 7{Zgo| o|etdt JtsM0| QIenE =
O] SIMAI2.
5 =

7

SvVC



1= mxyy CY3B/CY3R Series

2AY FO

|>
|m

23 =5 AYH

SUEX
(1) £518 2|8 ARH SO= 74
Rlshe d2

HtE QREAEH S22 AEEF =50
YXAZ i= ol HO AF2RE FHA O]
StIM ALSSHEAI2. MEUH BtAE |
= Y2z AEStH OpdUE HSYO
O 75d0| A2 2 FOISHHAIL.

FEWE SUER A2 ol
(mm) < AHE A A (Ps) (MPa)
6 | CY3[6 0.55
10 | CY3[]10 0.55
15 | CY3[]15 0.65
20 | CY3[]20 0.65
25 | CY3[125 0.65
32 | CY3[]32 0.65
40 | CY3[140 0.65
50 | CY3[]50 0.65
63 | CY3[163 0.65
(2)B3IE 371U 2|22 B2HHX]
St= 8%
F5HE 371 222 SUHEX NE E%
= Ot #9| R SO0LHX| O|5tZ AHESHY Al
2. 5|24 0|42 2 ALZStH, DHOHE A
=30| O|Ed Jtsdo| U222 Fo5HY
A2,
(Bt gh)
52 HE A SUEXR JtsE 28
(mm) ol L4 x| (Es) (J)
6 |CY3[16 0.007
10 | CY3[]10 0.03
15 | CY3[]15 0.13
20 | CY3[]20 0.24
25 | CY3[]25 0.45
32 | CY3[]32 0.88
40 | CY3[140 1.53
50 | CY3[]50 3.12
63 | CY3[163 5.07

Y=ol 2 BotE MR AEZT ZHOIM X AlZ|H SHO| ZALE LMAIZ H{Y 2 A
g REE &4A7I= d27t AEUCH (Oorf §1Z08 &X)
Ot} @ 2% 112 3t 20| Shock absorber®t AEHE HEMM E6 4 SAM FHE M st
0, A0 ZALS LHAIF|IX] RS SHYAIL.
S5t selojlEg= Shock absorber o
JHO|EANEZE
i dElg 7
1
—T— T |
! _ z z
\ |
} AgH 4 55
=3 ZH HA = s
=2 Mote
ZF) D82 CY3RS LIELICY. ==
<CY3R>
. - —lo ol = = 5
=M =38 FE2 2| 5|8 ZHE (AKX 2Y F2) @z
otfo] AEZ3 EHAIQ E3X &, A58 ZHES o8 &S LIEFHLICH

me | wan as | A8 |05 aeea f AR EE
(mm) (") N-m) (mm) N
6 7.3 0.02 100 |
10 6.0 0.05 100 J B
15 45 0.15 200 Jg\ 29A Y Y
20 3.7 0.20 300 iﬂ
25 37 0.25 300 7% /}% alol= o
32 3.1 0.40 400 =X (SA)
40 238 0.62 400
50 24 1.00 500
63 22 1.37 500

F1) BW E3(RUE)J HaE T3 ASYHS WHFYAL. D28 FRE 2R Jjo|=
oto] g g et

72) 9 HBAEZ A YOI ME 90 #TZS BESHKD, ASZAJ UOKH AE2T &
SOI M ZAHGEIHZHE) Jh X = 20| 04522 FOIFHIAI.

73) 2A 0 A 548 A= Ao AT M2 P59 3BT 05H7t BUCH

O
A



CYJ3B series

OlIH EA
EEGA MM

7=

06, 610, 015, 020, 025, 832, 940, 650, 663

e £ X AEZ]
6] 6mm Ol HZE AE2aRE XA,
10 | 10mm
15| 15mm
20 | 20mm OILE LINNEF
25 | 25mm 7|= =5 T2 HE
32 | 32mm 27|35 MLEAL 6,10, 15
40 | 40mm Re_ | 20, 25,32, 40
50 | 50mm L NPT 50, 63
TF G :
63 | 63mm
EEAEEIH
Fo Uz e R
(mm) ) F0) AE 23 (mm)
6 50, 100, 150, 200 300
10 50, 100, 150, 200, 250, 300 500
15 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 1000
20 1500
100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600,
25
700, 800 3000
32
40 3000
50 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600,
700, 800, 900, 1000 5000
63

1) 2000st2 HE AEZ 90| HOL EAERZ T AFRKXBI1)QLIC}H(P.25
F2) ~AE2 37t AO|HO| met ARl Fe

SHYAI 2.

KA S |2

29 MEYO| AXN LR YE= 749 SAY €Y

ExE)

E2 LA (mm) 6 10 15 20 25 32 40 50 63
A X (N) 19.6 | 53.9 | 137 | 231 363 | 588 | 922 | 1471 | 2256
ZS\VC




OiOYEAl 2o A Aain

CY3B series

Eod
ALY
ALER7H =
] ' HELjote 1.05MPa
. 0 ALESUH 0.7MPa
P 2K Algt 2H ASYSE &
> Foles 2 ABRHRE -10~ 60T
AL DI AE &5 50 ~ 500mm/s
24 U= 2H 74
a0 = N}
D AEZ3 40| 5| 8%} 0~ 250st: 7%, 251 ~ 1000st : T{4, 1001st ~ : *
MR S8, FAL 25 F)
| | ML) EEEA(25E)
F) 48 4xl9 3L BIIYL R0l AT SUYXE T 4 LT
KA A uH g 4ER US M
(AHIARRE > Po4~8 EZESHIAIR) 5 ZO| so=e st LA sHAl
AzIC| 0|2 7 > g
EAN7|Z AHY/LE
XB6 | LHARSE
-XB9 X2 A2 (15 ~ 50mm/s) 96, 210 215, 220, 025, 32 @140
-XB11 SAEE3T 100 1200 ‘ >
-XB13 | = AeC (7 ~ 50mm/s) o 1100 5
X116 0] 0| 5t0| S ALY ZEH A MBI 8 \l 1000 ‘,
X132 oo|ZZ2 S =usoz HA = 70 ’)7,/ = 900 y\\\\0 :
X160 | D&Y 2Eg A ARl € R £ 80 A%
— it 60 4 T 700 0%
X168 | #2|ME LIAARY K A KE o
= W 50 w600 7t
X206 | O|SAte| MY F2FE w % % s00 o]
X210 [ 9% PR MY 40 % 400 )_Z’?‘%"
X322 | NECSE AN 3252 A2 80 ) | o6 - 300 Lg20—
X324 | 9% FeE AY(HAE sealFa) 2T A 200 A = =4 15—
-X1468 | CY1[6 S8t& At s 100 ==
GGl Aol dEE R 0 0102 03 04 050607 08 09 1.0 0 0102 03 04 050607 08 09 1.0
XCS7 | E=9 TUS FH 224~ dAd B3 (MPa) B2k (MPa)
M AlSUHE 250, 063
3000 A
N S S s B ‘ X
02 | 2500 f T
016 0:16 0:16 016 gis ¢ | : a
—- it o (1)1 et et = [ i o
g A N S O Y Z 2000 S
< Tt R P2
= BB I R e . P
i A it E >
o O s F 1
Ly A R R T R [
< I 1000
K O T A S b d
Bl A O A 500
| | | | | | | L
1 1 1 1 1 1 1 L /
10 15 20 25 32 40 50 63 .
0 0102 03 04 050607 08 09 1.0
= L§Z (mm) 2o (MPa)
F) mEstol Al MRIC HEQ ZRE LEHMLICH
= QR & uYE
ol 1 kg
sz s B2 E5 L Z (mm) 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
SIS A | w2=O|EEE |2 LBED 7|2 & 2H0st Y ) 0.052 | 0.08 | 0.275 | 0351 | 0.672 | 1.287 | 2.07 |32 |53
Meig) E2| AgQl2[A 50 AEZ A S7FE2E | 0.004| 0014 | 0.015(0.02 |0.023]0.083| 0.04 |0.077 | 0.096
=R YznjEeE | ARUZ00/E A AHE /0] : CYBB32-500 7B Zhvrvevvvroeorseeoeee 1 287kg
_ STt 40,033/50s | 1.287 + 0.033 x 500 = 50 = 1.617 ki
nadE | sEE A4 HRUHAERT o, 500st ’
F)HMAES TEZ(PYE HASMAR.

SvVC

N



CY3B series

at
F
H

N
re
o2

CY3B6

CY3B10, 15

+

CY3B20 ~ 40

§
)

+

e
\N

CY3B50, 63

@;\@ o
N

s )
)

]

inai g

|

THEE
Hs 2EY ME i}

1| E2H(EH) o=2ng gta ZA g=znjo|=

06, 010 |E&
= 2 =k=) =B JF HE

2 |§E #Hi oo [asapga| oM UuES

3 |HE #H P 220 ~ 400+

4 |MRIg E” AE|QlE|A

5 |mas 06~015 |E& _ 06~015 | 2HH LUALZZ

020 ~063 | 230|582 | 020~063 | AZ00|E

6 |[AIZE AH QIR A

7 [HAES 25 oLt 2| EEEENE WEHEE LM E

8 |FO0IEXE 23 UH LR Ol A=H0lE =5 (2 (mm) EETTES L

N ED?IEQ Aze 6 CY3B6-PS YIHE ®, 0, 10, 1

0 |otadlE SIERAS | 10 CY3B10-PS YI19s ®, ®, 0, B, O
11 | AH0|M UZ0E D |SM UR0I0|E(62 §iS) 15 CY3B15-PS

12 | e FelEt 27 20 CY3B20-PS

18 |IAE HE B 26 - o15: B1& 25 CY3B25-PS

14 | 738 cY Ay EfAZ 2t e 32 CY3B32-PS &7 ®, 6, @, ®
15 |9J0{2 A | 40 CY3B40-PS

16 |9lojY B Sx A 50 CY3B50-PS

17 |G| AE 2 NBR 63 CY3B63-PS

18 | 2E22|H| 0| (Lubretainer) S&aX 062 8ls o i

KIFZME= 15 ~ 197HK| 1setZ [0 YO 2 ZH 5= L|AE Z2H

18 oA A o aion [E %%aewsa. tl [of 2l 2t 5= (43" 5




OIO4 EAl 28| A M2I

CY3B series

Eod
S FI A
X+
I
7129
CY3B6 ~ 63
4-MM
LtARZ O J
2-P (H{ZHEE) G
n
(=]
_ IS} _ 2
— HXBHE ¥ C
N
F S+AEZ23 F
2z+ ~AE23
1) 950, 863 : L %2
A _H
B G E
HABYE ojwi €
[
< | /'\\\ | ) o
z ) S
= |
& I
- J
jce=t
9 CY3B6 ~ 152| Z2 D Y CY3B50, 632| 22 )
(mm)
s34 |AlB|clccl D |[E|/F| G | H |1 [J|K/L|[MM | N |N| N [ Q@ | R|S|T] Vv
Ccy3Be | 4| 17| 8 —| 76 [4 | 8% 5 [1359 — | 45] 5] 35| M3x05 | 9.5% 105 wmex?¥| — — 625 65| —
CY3B10 | 4] 25[ 14 [—[ 12 [15] 9| 5 [125 [ — [ 45[ 4] 38] M3x05 [ 11 14 [moxt | — | — | 63[75] —
CY3B15 | 4| 35| 14 |[—| 166%[2 [10] 5518 [ —[ 6 [11] 57| Max07 [ 11 17 [ miox1 | — — | 83| 8 —
CY3B20 | 8| 36| 26 |—| 21.6%[2% [ 13 | 7.5% 20 [28| 6 | 8| 66| M4x07 | 18% | 24 [M20x15| — 12% | 106 [10 —
CY3B25 | 8| 46| 32 |—| 26.4%[2% | 13 | 7.5 205 [ 34| 8 [10] 70| M5x0.8 | 18.5%| 30 |M26x15| — 15% | 111 [10 —
CY3B32 | 8| 60| 32 |—| 33.6%[2% |16 | 8% [22 [40| 8 [15| 80| Mex1 20% 36 |M26x15| — 18% | 124 [13 —
CY3B40 10| 70| 41 |—| 41.6%[3% [ 16 [11 [29 [50[10 [16] 92| Mex1 [ 26% |46 | M2x2 | — | 23%]| 150 |13 —
CY3B50 |—| 86| — |32] 52.4%8 2|14 |33 |58%12 [25]110|M8x1.25] 25 55 | — |3000% 27.53 176 | — | M8x1.25
CY3B63 | —[100| — [38| 65.4%8 2114 |33 72412 26| 122 | M8x1.25| 25 69 | — [3270c%| 34.5% 188 | — |M10x15
HA (WX |Y|2zz P 2% =) <o
S5 e TN TFX MRS HE/sH =z@M)=o ot
CY3B6 [25|10|—| 78 M3x05* — — d
CY3B10 |30[16|—| 81 | M5x0.8 — —
CY3B15 |35[19|—| 103 | M5x 0.8 — —
CY3B20 |50[25|—| 132 | Rc1/8 NPT 1/8 G1/8
CY3B25 |50[30|—| 137 | Rc1/8 NPT 1/8 G1/8
CY3B32 |50[40|—| 156 | Rc1/8 NPT 1/8 G1/8
CY3B40 |60[40|—| 182 | Rc1/4 NPT 1/4 G 1/4
CY3B50 |60[60|16| 180 | Rc1/4 NPT 1/4 G 1/4
CY3B63 |70[70/16] 192 | Rc1/4 NPT 1/4 G 1/4 3 m =T
v T Al S A= EHE HEFELE(mm)
ZF2) ¥ EAl= CY1IB Al 2| =2} CHE X|4£E LIEPHL|C}. A=) T
*2) ! IE=5% GE N +& UEdUD SNJ-006B 6 M6 x 1.0 4 8 | 92
SNJ-016B 10, 15 M10x1.0 4 14 | 162
SN-020B 20 M20 x 1.5 8 26 | 30
SN-032B 25, 32 M26 x 1.5 8 | 32 |37
SN-040B 40 M32x2.0 | 10 | 41 | 473
Y 10
& SNC



CY3R series

x| H A X[ EFQ
06, 010, 015, 620, 925, 032, 040, 650, 063

Ol1Y| EA
2ECfA
Azl

M9B

0O
<
W
X

25

.
E ExY LQEALIX| FI7|E
2|5 |20 25
HY 2H A S |1 2=
27|15 QbEHH 2 n o |'nf A
G T SH g
AQ
1) 060 GEFR! (2 St 2H8)0] 447 2ELRX]
28 4 glauc [2715] e=297 gt |
[T F1) 2209 AAX| H Y FEoZ AR UB9 HRE
FE UZe Aeit 227} S4E 2E49%/ 20| GUIT
6| 6mm HREAQ X ZHE Ol EE RHZXHIAIR.
10 | 10mm ¥ QEALIX = B S350 SoH(n| =7 sHA E L
15| 15mm b Ao ajolol oo
20 | 20mm s —'I:le e K5
25 | 25mm EZELINBR e i e L e
32 | 32mm s | B EENE] N | 29x ?ia _
40| domm | [my5| M LA 6.10,15 F1) A2 Bg S HO| AP AIAS A4 UhFOl HLch
7 Ro %2) 0159 Z2 A9I%| 8Y YS0I2HE A9/ KLY 0| FLIC
50 | 50mm TN | 20253240
i x
63 | 63mm TF 50, 63 sxF AERT )
G BEE AERAR(- P.12)E RESHIAIR.
M2 QEAQRX BE/H2 AR 52 WZHE CIELICH QEAQIR JHH0| Cf 5 AN T MY P.21 ~ P.232 HEGHIAL.
x| E W 2ol o | *el=a Zol (m) srolor
= H Hi = iz|Llo
== Exyls o= | Al oo AQAX| - MH35]
ST ST/1S % = 2l (=) = 0.5 3 5 FHUlE] H&T0o
#E |5 & bc = 2 | L | @
=2 oS 5V, 12V | 100V 0|5 A90 — IC3|2 | 2o
ﬁi HA 2A\_-| 24V ) | °|' . . 9—| EPEECIY
’E% — azmE | | 12V 100V A93 ® ® | — —
i 2 ety | — | sV — A9 o |o | — —  licaz| —
34 (NPN M9N ,
(NPN) 5V, 12V L ® O O Ic3| 2
ol — 34 (PNP) Mmp | e (@ | O O
i ol 24 12V _ M9B e | | O O — | =yol
g2 AZHE |92 24V
= 2 3A (NPN) FONW ) e | O O ) PLC
x| ®EEA 5V, 12V IC3| 2
(DA1 FEA)) 34 (PNP) FOPW ° e | O O
24 12V FBW @ | e | O @) -
2| EMZ0| 7|5 :0.5m--- 27|35 (0f]) MON #¥xOQBAS 2T LEAQR = Z2MA ElL|C}
3mee e L (o]) MONL
5m-ee e Z (oll) MONZ
* 325, 32, 40, 50, 632 A7 AK 7| E O[O & MEIISE QEAQX|I} YO DE MM T AFSS P.182 HZTSHIAIL.
o ZT2|Qt0|0] HUIE| HE @ EAQ X O MA FHALES Best Pneumatics@ S & T 5HIAI2.

11

O
2




oG EAl 2EA A ”;'ﬂ C Y3R Series

AL RA| 37|
B 1.05MPa

D AL UE 0.7MPa

KN A2 AN ASUHE BT
FARE  ABRHRE -10~60C
T DAE &5 50 ~ 500mm/s
M UE 2 M
=27 FER
AEZ3F 20| HEx} 0 ~ 250st : T§%, 251 ~ 1000st : T§*, 1001st ~ : T};8
AR AY HRE
’*Eilxwl TE, AL #H F2)

A
b 1o

AR BECR FIRA0| LEALIXE HYE A= Yo 2 HAOM ZAE FCH
E SOOmm/s O|Li 2 St Al 2.

o] == rixtare T e e s e
T = ITXxXAE
O NI A > Po4~B AEBHIAIR) EEoEZS

rir

QE
+
80
>
C
o

AT A/ 2 =S e A3 90 HATLS | AIK Aol HEIs
X116 | Ol0f5[0| =2 A 2 =2 A AR " (mm) #E 2523 (mm) ] 5 ) || ) S=2S i)
X160 | WEAF REd A HEY 6 50, 100, 150, 200 300 300
X322 | HPHFE FH 35S ME
e 10 | 50, 100, 150, 200, 250, 300 500 500
XC57 | E=9 Zol= ox SCH A AAG . 22,01286150, 200, 250, 300, 350, 400, 1000 750
ESpS| A}_Q_OI-E;I It 20 1000
— 25 | 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 1500 1200
——————————— 500, 600, 700, 800

02 ;4 o 32
_ 0116 0601606015\ 1 | 40
o} [, e g . gt g g (s g
L 015 e moﬁzoﬁzﬂ = 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 2000 1500
= A R B R B 500, 600, 700, 800, 900, 1000
& 07 63
O I T T A T X) AE2371 Zo| RO met M| Soo] HE0| HX D2 Mot TR Aol o5
= ' T T T I A2,
ool b bl ] xMexe

06 10 15 20 25 32 40 50 63 MRS
E =) |_H7:1 (mm)

2 A (mm) 6 10 15 20 | 25 32 40 50 63
WC’KIE*(N) 19.6 | 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922 | 1471 | 2256

F) FEotY W2 d2iKf JHEel HE LIEM LU

AlZIM 0|8 ¥ A\ ZEO| uxj 222 Austs AL HxEERS Taisi0l M7 SHIAS.
06, 210 215, 020, 025, 032, @40 250, 063
1200 O 3000 F 04
138 1100 “‘f E ?Q,’
= @ = 1000 2 = 2500 F %
= 80 é¢/$\g 4 =3 900 /f 7 = E ' 5
F o Tt 7o yamn cmEPR T
_— — T ’/ vl : ,’
o 50 p. EKE 600 p ol EE 1500 y Lt
o 40 } L i 200 b ‘5(; A 1000 ol
K 30 @O— K 2 K £
W g0 w300 PG W E |
o 10 — — o 100 /’/ | ol- { o g //
0O 0102 0304 0506 0708 0910 0 0102 0304 0506 07080910 0 0102 0304 0506 0708 0910
222 (MPa) 2292 (MPa) 222 (MPa)
Jélaot-l“?- =l 1 kg
E= 42 (mm) 6 10 15 20 25 32 40 50 63
AQIX| BY SE 0.086 | 0.111 | 0.272 | 0.421 | 0.622 | 1.217 | 1.98 | 3.54 | 5.38
7|2 E (0stY ) S
ALX Y RS 0.069 | 0.08 | 0.225 | 0.351 | 0.542 | 1.097 | 1.82 | 3.25 | 5.03
50AE 2 3¢t AQR Y FE 0.016 | 0.034 | 0.040 | 0.051 | 0.056 | 0.076 | 0.093 | 0.159 | 0.188
SotE gk AQIX Y Y QAS 0.004 | 0.014 | 0.015 | 0.020 | 0.023 | 0.033 | 0.040 | 0.077 | 0.096
A LH/ol : CY3R25-500 (A9 A Y 23 7|2 & &--0.622(kg), S7HE &+-0.056(kg/50st), & 21T AEZ3---500(st)

0.622 + 0.056 x 500 + 50 = 1.182(kg) 12
ZSNC



CY3R series

2EE
U B
CY3R6

CY3R10

1 \ \ - . \ _ 7%
o

2

iy
j &

CY3R15 ~ 63

CY3R15
FHRE
S 25 K b2 S 5 K Hl 2
1 |27 =0 g 24 gRopols 21 |23 I I SATYRE 32|
2a | HE HH A = =] 2 HAES 020, 050, 063| &1 2
2b [IE F{B{ C U205 g2 e HaES 22 |87A7YRA 2= ELH] EEES
3a | M= FHH B UE0E Se S AT 23 KLY a=2 Laga
3b Q= 74 D UznE B2 SHH LA=S DA
4 |Maig 5= RS 24| dlait] 5= Jtaz NBR
5 |mas 06~015 |25 06-015 |PH UHATF 25% 9012 A Sa%X
v = o
—= 020 ~ 063 | 220|5 &3 [020 ~ 063 | A2 M 0| E 267 9o{2! B SE44%
6 |[AZE N REES PEERET S++X
7 |DAEZ 23 Qe ZhEt EEELE 28 m|AE 17 NBR
8 |2E0|SXAE 23 OFd Zhmt O A ZMO|E 29| 2 23| 0| L (Lubretainer) S+4X
9 [atauEA BEE R4 30 291A Y spaz NBR LB A2 gg
10 |AHOHEB 3 ER XA _ I AMEE 24 ~ 307X 7t 1setZ E0f Q222 Zt RELHES F2
11| 25014 e20E 83 %?; 2=t Q)l HER FESYA L.
288 =
12 |9 Sae ne WEEE M E
Eo YA =2HS e
13 |gAE YE Eraz oty I=mo|= =2 & (mm) SEEE _ ﬁo _
(06 ~ 015 A S) 6 CY3R6-PS ATIHS @, B, D, B
14 |78 CY AHg EAZTZ ez 10 CY3R10-PS
15 |{EfR[HE & Ld=0E &3 EELJIS 15 CY3R15-PS
16 | %8 CH At Az 20 CY3R20-PS
- N SIEE] 25 CY3R25-PS gr1d=
7| A = oo 7t} ™ R @)
17 | xpjde ool (06,0102 212) 32 CY3R32.PS 0,0, 06 0 0
18 | A9 y=0E o2 A Qt=[to| E 40 CY3R40-PS
19 |opadE 3| EF R 50 CY3R50-PS
20 | SATYEE Z0 s =1 63 CY3R63-PS

e 25 S



gdn eiel CY3R series

|
ol

-1
P

ifal
of

HH 2
CY3RG10

— s

o2

,,,,,,,,,,,,,,,

im—[_q}

& R LI 7]
5 \
D05 ® OO O B

—_
SR e AN

\

\ ya /a

_ 1
TITTSEA &)

®@O© 0 0 @

CY3RG152| ZQ

®» ® @ @

CY3RG152|

221 X| 2L AHMIAIE] A

A91% Y HEE NE

CYR[5[E — o ud(om) | zews B
l 6 CYR6E-[-N | Z}% J|XMHs ), 19, @, @
AEZ] 10 CYRI0E-[] | &= JIM#3 6, B, @, @, @
%2)
12 CYRISE-L] | 3= siquis @, 8, @, @, @
FEUB by | FHEB | CYR2OEL]
FEHEE CYR20EN-[]
25 CYR25E-L] | xi= sizjeis
32 CYRRED | @, @, @ @, @
40 CYRA40E-[]
50 CYRS50E-[]
63 CYRG63E-[]
=)= 2EZ3 S LIEH LT}
F2) 015 SH 0| OF U EJF LI FE O Q&L
14
ZSNC



CY3R series

I
E= Hi2HS : 06 ~ 963
F) 2 J82 AR Y 2E(F7]|5)S LIEF L CH
=2 H ® © ) \
o I
I - - S -— =
i {9 Q T =z
2-=22/ Al Low  [k]
cB HA Ll e
2P (HBEE) 4-JxE L3, #V B 2ol
432 e
g > : @ H & Q :
; A =a A x 3 1 3=
o —> | 98§ + : : : : 3z
P : 8 @ ;
<+ P~ < H o Q-
) &
CY3R62| Z2 [ 2 x 4-MM
HS =31 3 w K LfArzio| m 29F Y
CR HR G Q+AEZF G
: Z+AEZ3
CY3R25 ~ 632 AL
1 a2 1) @50, 063: L 32
CY3R10 ~ 202| &AL
(mm)
= A[ B[] c|cB|]CR[ D |[F [ G[GP[GW] H [HA[HB]|HC[HP [HR[HS [ HT JxE K
CY3R6 | 7% | —¥| | 2 [ 05| 76| 55| 3% | 20 |185] 19 | 17 |105]| 18 [1054 17 [ 6 [1059 M4x0.7x6 7
CY3R10| 9 |65 |32 2 |05 12 |[65] 4 27 [255] 26 | 24 [14 | 25 |14 [ 24 |5 [14 M4 x 0.7 X 6 9
CY3R15[105|8 |42 2 |05 [166% 8 |5 33 [315] 32 [ 30 [17 [ 31 [17 [ 30 [ 85 [17 M5 x 0.8 X 7 14
CY3R20| 9 |95 |52 3 [1 2165 9 |6 39 [375] 39 [ 36 [21 [ 38 [24 [ 36 [ 75 [24 M6 x1x8 11
CY3R25 | 85|95 | 52| 3 |1 [264% 85| 6 44 [425] 44 | 41 [235] 43 [235] 41 [ 65 (235 Mex1x8 15
CY3R32 (105|111 | 65| 3 | 15 [336%105] 7 55 |535| 55 | 52 (29 | 54 |29 [ 51 [ 7 [29 [ M8x1.25x10 | 13
CY3R40 (10 |11 |65 5 |2 416513 |7 65 |63.5| 67 | 62 |36 | 66 |36 | 62 | 8 |36 | M8x1.25x10 | 15
CY3R50 [14 |14 |82 | 5 |2 [524%[17 |85 | 83 [815| 85 | 80 |45 | 84 [45 [ 80 [ 9 [45 [ Miox1.5x15 | 25
CY3R63 |15 [14 |82 | 5 [ 3 |654%18 |85 | 95 [935] 97 | 92 |51 96 |51 90 | 95 |51 | M10x15x15 | 24
Al L[LD] ™ MM N [PW] @ Jaw] T [Tc[ W [wp]ws][ X Y z
CY3R6 | 34| 35| 35 | M3x05 | 35| 19 60%| 10 | 145%[105] 20 | 95| 6 | 10 | 355 66"
CY3R10| 38| 35| 4 M3x05 | 45| 26 68 | 14 | 175 [14 | 20 |13 8 | 15 | 395] 76
CY3R15| 53| 43| 5 M4x07 | 6 | 32 84 | 18 [ 19 |17 | 25 |16 7 | 18 | 545 94
CY3R20| 62 |54 | 5 M4x07 | 7 | 38 95 | 17 | 205 |20 | 40 |19 7 | 22| 64 | 107
CY3R25| 70 | 54 | 6 M5x0.8 | 65| 43 | 105 | 20 | 215 [225]| 40 |215] 7 | 28 | 72 [ 117
CY3R32| 76| 7 7 M6 x 1 85|54 | 116 | 26 | 24 |28 | 50 |27 7 [ 35| 79 | 130
CY3R40 | 90 | 7 8 Méx1 |11 | 64 | 134 | 34 | 26 [33 [ 60 |32 7 | 40 | 93 | 148
CY3R50 | 110 | 8.6 | 10 M8x1.25 |15 | 82 | 159 | 48 | 30 |42 | 60 |41 10 | 50 [ 113 [ 176
CY3R63 | 118 | 8.6 | 10 M8x125 |16 | 94 | 171 | 60 | 32 |48 | 70 |47 | 10 | 60 | 121 188
; P(HZEZE)
Al ; 2
N [=oim NF TFF
CY3R6 M3 x 0.5% — —
CY3R10 | M5x0.8 = =
CY3R15| M5x0.8 — —
CY3R20| Rc1/8 | NPT 1/8 G 1/8
CY3R25| Rc1/8 | NPT1/8 G 1/8
CY3R32| Rc1/8 | NPT1/8 G 1/8
CY3R40| Rc1/4 | NPT1/4 G 1/4
CY3R50 | Rci1/4 | NPT 1/4 G 1/4
CY3R63| Rci1/4 | NPT 1/4 G 1/4

F2) xEA = CYIR A2| =2t THE X[+ & LIEFH L T}

15

O
A



il it

u
[>
>

il

m
oo

1|

IER
I%
nx
>||

| CY3R series

X +=
Z|Z Hi 23 : 010 ~ 063

gp [ 77
e AN
S @ =
L w [K]
4-J XE H 2P (HBEE)
cB H':.A . v 4CBEZOB T
op e cBzoc N\
2 (8]
TT T u.l-
i o @7,
al3a @ x 8 2 =
,,,,,,, + & 1 o Q- i
o 2 x 4-MM
. = w K LEAFZIO| M LRIA MY
CRI.__HR _Nszaa1 o Q+AE;; | G
ol Ho Z+ A2EE23
CY3RG102| &2 CY3RG25, 32, 402 2 71) 050, 063 : L %2
CY3RG202| Z<S
(mm)
54 [ B[ C|CB|ICR| D | F |G |GP|GW]| H [HA [HB | HC | HP [ HR | HS | HT JXE KL
CY3RG10| 65| 32| 2 |05 |12 | 65 |4 | 27 |255] 26 | 24 |14 | 25 | — | 24 | 5 | — | M4x07x6 | 9 | 38
CY3RG15] 8 | 42| 2 |05 [1669 8 |5 |33 |315] 82 | 30 |17 | 31 | — | 30 | 85 | — | M5x08x7 | 14 | 53
CY3RG20| 95| 52| 3 |1 |21699 |6 | 39 |375| 30 | 36 |21 | 38 |11 | 36 | 75 | 28 M6x1x8 | 11 | 62
CY3RG25| 95| 5.2 3 1 26.4% 85 | 6 44 | 425 | 44 41 23.5| 43 (145 41 6.5 | 33.5 M6 x1x8 15 70
CY3RG32| 11 | 65 | 3 | 1.5 | 3364105 | 7 | 55 |535]| 55 | 52 |20 | 54 |20 | 51 | 7 |41 | M8x1.25x10 | 13 | 76
CY3RG40| 11 | 65| 5 |2 |41.6913 |7 | 65 |635] 67 | 62 |36 | 66 |25 | 62 | 8 |50 | M8x1.25x10 | 15 | 90
CY3RG50| 14 | 82 | 5 |2 |524%17 |85 | 83 |815| 85 | 80 |45 | 84 |32 | 80 | 9 |56 | M10x1.5x15 | 25 | 110
CY3RG63| 14 | 82 | 5 |3 |654418 |85 | 95 |935| 97 | 92 |51 | 96 |35 | 90 | 9.5 |635| M10x1.5x15 | 24 | 118
54 (b ™ MM N]PW][Q [oW][ T [TC[ W [wWpP[Ws][ x| Y |z
CY3RG10| 35 | 4 | M3x05 | 45| 26 | 68 | 14 | 17514 | 20 |13 | 8 | 15 | 395 | 76
CY3RG15| 43 | 5 | M4x07 | 6 | 32 | 84| 18 |19 [17 | 25 |16 | 7 | 18 | 545 | o4
CY3RG20| 5.4 | 5 | Max07 | 7 | 38 | 95| 17 | 205 |20 | 40 |19 | 7 | 22 | 64 | 107
CY3RG25| 5.4 6 M5 x 0.8 6.5 | 43 105 20 |21.5|225| 40 | 21.5 7 28 72 117
CY3RG32| 7 7| M6x1 | 85| 54 [116 | 26 |24 |28 | 50 |27 | 7 | 35 | 79 | 130
CY3RG40| 7 8 | M6x1 |11 | 64 |134| 34 |26 |33 | 60 |32 | 7 | 40 | 93 | 148
CY3RG50| 8.6 | 10 | M8x1.25 | 15 | 82 | 159 | 48 |30 |42 | 60 |41 | 10 | 50 | 113 | 176
CY3RG63| 8.6 | 10 | M8x1.25 | 16 | 94 | 171 | 60 |32 |48 | 70 |47 | 10 | 60 | 121 | 188
- P (H{ZHEZE)
84 T=ois NF ¥
CY3RG10| M5x0.8 — —
CY3RG15] M5x0.8 — —
CY3RG20| Rc1/8 | NPT1/8 | Gi8
CY3RG25| Rc1/8 | NPTi/8 | Gi/8
CY3RG32| Rc1/8 | NPT1/8 | Gi/8
CY3RG40] Rc1/4 | NPT1/4 | G 1/4
CY3RG50] Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4
CY3RG63| Rci1/4 | NPT1/4 | G1/4
F2) ® HEAl= CY1RG Al 2| =2t THE X| & LIEFLL|CH
ZS\MC 16



CY3R series

Ol 1 H x}OJ| ¢ ol § = = o
QEAQX| MYEEX|(AEET BEH HAEA) S k=hal
FIENES
— — (B3R %) o= =5 47 (mm)
© A QIR
étl é’ﬂ Al 6 |10 ({15 |20 |25 32| 40| 50| 63
— — D-A9[ ] 8 |11 |8 6 6 |7 9 8|8
A B D-M9[] | 3 [45[25[35[3[3 [4[3]3
D-FO(IW | 4 |7 |4 45| 4 |45| 55/ 5|45
— — D-Z70)
D-z80 — | —|— 9 (9 |11 9 |10
15— - D-Y59[]
— — D-Y7[] — | — — 1| 5|5 6 6|6
c D D-Y7[W
HYE AQX|E RAY 4 Q&L C}
K SAE ZESH I FEO0|BER 255tE A2 ot
Lich (2&H+30% M &)
o 2dof et 34 22K = 2RIt US
Lt
06, 010, 015, 020 (mm)
S EAS A A B c D
4 D-M
_— i -M9[ ] i D-M9[ ] i D-M9[ ] i D-M9[ ]
' D-ASL) | p.row | PASL | ppgrw | PASH | prerw | P-A9D | pipow
6 26 30 46 42 46 42 26 30
10 28 32 48 44 48 44 — 32
15 17.5 21.5 76.5 72.5 — — 56.5 60.5
20 19.5 23.5 87.5 83.5 39.5 35.5 67.5 715
1) 0159 CRO| LEARRX= HX|& & g&LICt
025, 232, 940, 950, 063 (mm)
QEAQR| A B c D
& Al
g4 D-Y57] D-Y5] D-Y50] D-Y5[]
D-M9[ ] | D-Z7[) D-M9[ ] | D-Z7[ D-M9[ ] | D-Z7(] D-M9[ ] | D-27(]
e D-A9C1| D 271 p.y7p |D-A9[]|D 2710 py7p |D-A9[]|D 271 py7p |D-A9 [P 211 p.y7p
et 12 D-FOW| D-80 3711 D-FOIW| D-80 3T D-FOIW| D-z80 311 D-FOLIW| D-280 37 TF
25 19 23 18 98 94 99 42 38 43 75 79 74
32 22.5 26.5 21.5 107.5 | 103.5 108.5 45.5 41.5 46.5 84.5 88.5 83.5
40 24.5 28.5 23.5 123.5 | 1195 124.5 47.5 43.5 48.5 100.5 104.5 99.5
50 28.5 32.5 27.5 147.5 | 1435 148.5 51.5 47.5 52.5 124.5 128.5 123.5
63 30.5 34.5 29.5 157.5 | 1585 158.5 53.5 49.5 54.5 134.5 138.5 133.5
F1) LEARIX|E 271 REAE AR M A EH A AEZF = 50mme] L Cf
F2) 90| g2 AERD BEAEO UOIN LEAL X FELIX 0 (st I ZULICE AR HHAO = 2EALI X HSMEYES SHolst O3,

ZYHHEL T
38) D-A9[], M9[], FOC W& el

=]
=

17

T MR ZR7 ZREL CH(P.18 AR

O



06 ~ 220

(L = HA O
s o % A Y) B FItstE HE IHSELICH
93”""__ THE g0l 48N AR Y HEE HAS (P.14)0f 7|
of AR O RLEZ 89 WS Motol EQlomE @ EAQ R 9 QHE0]
2 Melstn, ALK MES YR} M E2HiELCH
AlﬁlEﬂfolﬂi% 0|2 M FHE T (2) AQX|E OO ES MEtsMEdHE 2
2 LA A ZSHIAIR HREME HESAAL.
QI X} Al 80| \
X) QEAQIR SALIAE HZE Hol= 2TOIXE el
5 ~ 6mm Z =0l A S2f0lH S AZSHIA e AQIR| SEHLIA}
E5H MZEZ= 0.1 ~0.15N-m L Z SN 2. (M2.5x4ﬂ)
JIES MAZO| HA YAx0M 90° BIF AlZlE )
=9t
025 ~ 063 7 AQIX| BAZT HA
® LEASIK LAFTE MpIC|o] A9 2A “‘I Al cuyz| sxan xg
Z0f 123} 20| HYUSHT 2 2 =AY (mm) 24 | 3¥| osxex
A% 0 Ml EBHLIC. N (E )= 2ol
@ A9Ix| REFTE FABR LEAHUAE o) 25
ArRIBHL T ~ 32 FHA : D-A9]
@ ASO\XS Holz oEAgx o Has 1 DI ) ! 40 | BMG2-012| 3g |RTH :B-I'\:A;;DDW
BLMMBSS A2sin cEagxE 1y MSX045xs x
Az, -
@ HEX HAS @9 NEHOIM SHIAL. /
F) DHLAM25)E AZE ol = 30| XS /
5~ 6mmo| UK A7 E20[HE AR OHIAID. A

£5h AZEAS 010~ 0.15N - m2 2 4 A|
2. 7|ES MZHO| AT fIX[0AM 90° 3H
A7l SE L Tt

|

HABEALHO| J|HE HELLEALIX 0|20 & of2fo] REA

x| FE0] 7t T

O

1
1 MM T AFZEES — Best Pneumatics @ & X SHYA| 2.
! EERER
| REARX TR = (5| =ars =3 HEs=U
1 D-Z73 —
1 E¥ks D-Z76
1 D-Z80 HAS 9l
I D-Y59A
1 D-Y59B JZ0E (&) — 225 ~ 63
I D-Y7P
[=PSPS|
I e D-Y7BW oA
1 D-Y7NW M EA)
1 D-Y7PW
I wona osAgaols Za|9t0o] HUE $2E YLICH A B LIS S Best Pneumatics®S & Z ot Al 2.
I sNormal Closed(NC = b® &) £ 2EAQ|X|(D-FOG/FOH/Y7G/NTHE)T QUCD 2 MM LIS
1

Best Pneumatics@

EXF
= T

A2,

o\‘

18



CY3 series

QEAIX| ALY

SLEARX| SSAIY
ot REY LEARR SHE LEAIR
FHEF s 3444l : 100pA 0|5t 244! : 0.8mA 0| 5}
S XA ZH 1.2ms 1ms 0| 5t
== 300m/s2 1000m/s2
H2ANE DC500VH 7}0f| A 50MQ O| & (2| EM | # 0] A AtOl)
L& ot AC1000V 1&27HE| =4, A[0| A AO])
Folog -10 ~ 60°C
ESAE IEC529 72 IP67, JIS C 0920 & 7 &
2| =4 20| A 2t

A /CD-P11, CD-P12

2|=M ZO| XA

(o) D-M9P
2=M Zo|
27|15 0.5m
L 3 m
V4 5 m

F1)2EHZO0| Z:5m NS LEAYR

28Y ®IE FEYMHEEUS) YL CH
F2) LIS 2MEANA 2HE QEARRQ 2[EM Z0|&= 3mIt EEQL|CE
(0. 5m‘.: &Luct)
F3) FHE WS FAIZE2 2|=M Zo| Fof -618 7|t Al 2.
(0l) D-FONWL-
LH 22 ALY
F)D-M[s= BELE W2 FAY L CtH
LEALX 22X}
2H 7} 0| 55101 QEAY X7} SAEHE QX9 1 RO Aso 2 Of

S5t AQIX[7F OFFE O 7HX| 9 He| & SAtetl gilth S&E?2
LT (eHF)0 = o SAIE ZEE O UAELICH

291K
<] B 21313
(ON) 5

=) SHAE LEAQX| : 2mm 0| 5} >
e 28 LEALQR| : 1mm 0|5t
29/%|
& 29| A|
—] (OFF)
F)AEEtdol et HEstE 2 256k A2 oLt
SAZt 22X It ElE AFB A0 = SALE EQlotH A2

19

O

<M SASIK| HAl>

D-A9/Z7/Z8E

4719 QEASIAOE WY BEUAS FSHA YELIC
DABE 317t Rt

@ 37Hx| 9| B 20| 7k 5mo| 4

®FstE ol AC100V
0|49l Ol SL{0| HZoE FE WY EUAS ABIHUNL,
HE4+Yo| Hatels A2t Uaud g

HEESHA ALY
=

& CD-P11 CD-P12
H5tMet AC100V AC200V DC24V
20y 2587 25mA 12.5mA 50mA
|

CD-P11 rEgT———oOUT 24
AT Y -
Ot A H X—=
t’i:,,,,: o QUT HM
CD-P12 s OUT (+)
pSIIE W E3, ZHAH
fdoles  pRe, OoUT ()

MYESUA / Hayy

L9F 2Aot HEESHAS HE2 HHZ2UA0 SWITCH 2t EA|
SiE %ol 2=t AKX EHOIM L2 2|=M S HEsHYAI2.

ESH AR EAHot HEEEYA AO|9 2 EM 7E|0|= 1m O 2 5t
7tsE g 7P DESH AL,

SVC



QE ARX|/EZHYHEY, MK

7| 2HiM
S 3HANPN ST 3HA PNP 264 284
FEB 2 EEE 214

2
>
z

5]
>
oln
e O-
o
4
I
!

2
>
=

* Source YUEAIUL| AL PLCSl 243 Atdof ma} H=EUHOo| o
3MA PNP 202 PLCYUZAIUO| 350 T &3t
= A Q2] - e HAIR2.

PLC i £3l2
NPN £219| ANDH % NPN £29| OR ¥
(AQX|TC 2 5= HR)
e Zu Z
- = - =4
A Q| % S| AO| %
«2go| [EEE A 5t A
N
- i a8 Z+AH - Z+AH T
= 1 =
=% =%
AQ| % A x
ALRIX|2 M %2 = Al
HASE 29X 2707+ ONHEH 7t
=He o St

297 2748 ANDT S8 GE® FA
S ONAJ9 EatEoto| M3 24 e A9%| 27§ ORH S SFAMFEFII U2 OFF
2 ONAl9l 25t eto] st £35t 5 A OFFAIQ & A9 =stEeto] #Hx|=
50 25t HEEYS U2 [22F1 [ 4 e eT = T A= TordE =
I|= ALt QI &LIC A st etol HA L &E U2 gloLt, ONJEHSl
£E BEAISES AR 2707} =SS Y27z E? 29X U0 w2t A9
) =3 A& T xof 52 MFUU0 =
_ N A7 flolem =36t _ ZFAH 7t UE = MFU0 =
pe T SAEd AsE o &, 2aspl g2o| BA
HA SOl oFAXHL HE
=X 2= EdfE A&
ON A9 H5Mot=m UM — L} 22Z+a}H Qt x 274 OFFA|S R5tH e = +HXF x 270 x FotuHA Ct.
=24V — 4V x 274 =1mA x 27l x 3k
=16V =6V
of: MA™ L DC24V off : FotAm|TE A 3kQ.
LQR| L R 25 e 4V QR FHEF 1mA.

20

O
A



SHEH LEALX|/A

MEE

J

ol
=

D-A90/D-A93/D-A96

m ol T MET| Bl MM AtE
QEALX| AMS smc SHO|XI§ &TSHUAIR.
PLC: A|RA ZEZ2{9| 20
D-A90% (QICIFHO[E H= Qi3
PEALQR EZH D-A90
meus) IC 3|2, 20|, PLC
s 251R et 524V 0| 5} 5248V 0|5t 5100V 0| 5}
o _ ES[TERC b 50mA 40mA 20mA
LH$X1§,F 1Q0| 5} (2= 20| 3m £8)
D-A93/D-A96% (QIC|FIO|E B = Qls
LEARX FH D-A93 D-A96
A= Hgest 20|, PLC EE
T— ssiRIQ} DC24V AC100V DC4 ~ 8V
=o0 —r°|'._ =
| A8 2| | PEHE Hel Y
DREALK EHol SEE0f Y= DHL oy eatE e 5~ 40mA 5~ 20mA 20mA
AL 0|2|2] AE ALZAHA ARIX[E DHSt — >
A ORIAI. RIH0|2l2] LIALE AR HAzes= gs
220l A%IX[7t TkEE JHSH40| UE L2 ZahE 9 2.4V 0| 5k(~ 20mA)/3V 0| 5}(~ 40mA) 0.8V 0|5}
L|CL OIC|AO|E 2= ONA| HA 2 Cto|2E HE
[ ==t}
B _ D-A90 - D-A93 — LHRH|H ZE0[0] 2=, 02.7, 0.18mm? x 24 (ZA4, HA4), 0.5m
LEARX| LHEF =2 D-A%6 LigH|d Hetojof 3= 02.7, 0.15mm? x 38 (ZM, ZM HAY) 0.5m
F1) BEN REASA SEAIUS P 192 HEHIAL.
D-A90 %2) 2SN UolE P 198 BESHIA L)
f%g?i;;’wom ® B} —
o REARIX ATHE B2l g
3 CD-P11 -~
: CD-P12 wcﬁ‘ﬂ @
********** a4 & Al D-A90 D-A93 D-A96
ElE/ﬁ_-l 7E|o| 05 6 6 8
(m) 30 30 41
2 s WY Aol 0|5 5| A
Oﬁl oot L LEALX 2| %’XITE £+l : mm
2l i CD-P12 D-A90/D-A93/D-A96
: wOUT( )
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, M 28 8
L]
T3]
R e e =
D-A96 ' |
,,,,,,,,,,,,,,, 22 [} 2§ I
T (24.5) IC7olE &
; + M2.5x 4 2 - e
B (ﬂ) X SN q EQQ&E!'}‘ 2 olr| 7 olEf
DN 7 ol
el g °
5 (9:1) t B=
10 | &3 ZEQX
F) QA8 Rot7t 25t
oL

@5tk X| 2] Hf4Z 0|7} 5mo| &
@Kt o] AC100V
ol&9 ol stuof e 2= &
0| Mot JHsA0| ez HEES 4
MESUA R, (HEES 9A0 AN B A
—P.198 EXSHHAIR))

I:I?!

0o > o>
rlo i o2

=13

21

O

()2r2 D-A932| X| 4=l Ct.



J2ME

@244l0| &

FHE LEARX/AH

H™ T —

H x|

E}QI

D-M9N/D-M9P/D-M9B

JWEE-BLEL

(2.5 ~ 40mA)
.I_I-AC;I =] 012
QUL 01 =(style 2844) 2| =AM S

AE

mI

LEAL[X| A

=
o
Pl
02
rlo

sfelmd Hetr| 59 o
smc S| O|X| & & XA,

| NEWET

EALX| Ao

o|2le] A= ALZHM A9IXIE

SaE|0] 9 DHLIAL
1 ™sHX| Of

*'AIE X|gol2le] LIAHE AtSSt ZR0=

2R(%[7} ot E Tts

J0| UASLICE

LEARX| LHEEZ

~ODC (+)

ZEAK
24

+O OUT (+)
Loz

L0 0UT ()

A
Y

PLC: A|ZA A E=E2{9| 20
D- M9D°ilD MO[ VS (2UC|7[O0|E] = Hxh)
REAQX FH D-M9N | D-M9P | D-M9B
2 EM F ZYst et
H 41 4] 34 244
E29A NPN \ PNP —
= EgHst IC 3|2, 2go|, PLCE DC24V 30|, PLCE
HYAFY DC5, 12, 24V(4.5 ~ 28V) —
AHIXF 10mA 0|5t _
251 DC2sv olst | — DC24V(DC10 ~ 28V)
FHF 40mA 0| 5t 2.5 ~ 40mA
Egst ©et 0.8V 0| &} 4V 0|5t
THER DC24V0i| A 100uA 0|5t 0.8mA 0| 5t
eICiolH A= ONY mj =4 Wz co|ec M
@z/=41 — L gHld ZEfoof A
22.7x3.2 E+&, 0.15 mmz2, 24! : D-M9B, 34/, D-M9N, D-M9P
Z1) 2HE QEAYX| ZEAUS P.19Z AISMAIL.
F2) 2|EM 20l PA9E EESHUAR.
QEALX MYHE ool g
2 | %] 2 D-M9N D-M9P D-M9B
2l=MZo| 0 8 8 ’
—(r;)E 3 4 41 38
5 68 68 63
QEAOIXI -QI o:l I = SRl i mm
D-M9[ ]
HELIAF M25 X 4 )
SHE DFLHAL
olC|#HolEf Y=
26
st ==
<l @ S
22
(oY}
"
| pb ; —--—pg
L6 2D 2E9x|
22 |

O
A

22



2MEAAM SHY QEALX|/AF A
D-FONW/D-FOPW/D-F9BW (
[

JZ2ME

===

AZFo

T —

| A8 4t 2|
REALX ZH 0| FEEO U= DFYLIAL
olele] AE ALEHM AK€ 1HSIX| O}
HAIR. X[Fo[2[2| LIAIE ALEEH 0=
2RAXI7t nEE 7hsdol AFHC
LQEARIX LE3 2
D-FONW

JAY
9%

B4

Lo 0UT (+)

ZEA
e

ON

23

LEAQRX| A

Ere

-

D-FO W3 (UCIFIO0IE = £=})
2EAQI EH D-FONW \ D-FOPW \ D-FOBW
BlEM HEY 2y
b9 E 204
o NPN \ PNP —
X85l IC 312, 23 0], PLC DC24V 230, PLC
ey DCS, 12, 24V(DC4.5 ~ 28V) -
LHFF 10mA 0|5} _
S5 e DG28V 0| o — DC24V(DC10 ~ 28V)
Held 5 40mA 0|5} 80mA 0|5} 5~ 40mA
1.5V 0] 5f
L £ Zst ®et (5518 & 10mA0|| A 0.8V 0| 5t 4V o| 5t
0.8V 0/3})
CHNE DC24V0i| 4| 100uA O] 3} 0.8mA 0|3
_ Sx2lx
eIeiFoE 8= HH SR A - 2
@z =M — LR HEO|| ZE, 02.7, 0.15mm2 X & (ZAM, SM FHM),
0.18 mm2 X 24 (ZHA | ZH4H) 0.56m
1) FEHE LEAQAX SSAML2 P.19E XA 2.
F2) 2|EM Zol= P.19E EXstHAI2.
of = —
LEAQX| HEH ol g
LEALSR FH D-FONW D-FOPW D-FO9BW
05 7 7 7
gl=Md2ol 34 34 2
(m)
56 56 52
Eiﬁ'?’l il QI %é il —/|\—_'|:_ Rl mm
—

D-Fo[ W

2.8

O
A




CY3B/CYJ3R series
o M| 2FAL2E

HHAISOILE E7], 712 AR 2QISHIAI2.

]
>
N
]

e |

o

ER S (mm) |

6 10 15 20 25 32 40 50 63

L ¥ AlZIE (150°C AFYS)

= 8088
EAEZ3 (2001mm-~) CY3B . . . .

il

-X116

=
o0}
—
w
Y

-X160

-X168

HE|ME LIAAIY — =====

— =f= 80800000
= 200808

-X210

-X1468

-XC24

I
Az
rm%
g =
> o>
<!

N IIIIII III IIIIII I%I III%III III I%I III
D

N X
— m
©
ol
N
<]
3
3
K
-}
12
H
N
olr
el
T
o
O
<
)
@
=
@
o
)

Mo =

2

24

O
A



CYa3 series

= 2R SEARRS)

HHAISOILE E7], 712 AR 2QISHIAI2.

HANI|S

1 1jjo1 AiC| (150°C AL2E) -XB6

CcY3B[ uz |[=ELiAel 25 HAEZ3]-XB6

e Mzl

EEREIE CY3B
FELE 06 ~ 963
FAR: U ALERA2T %50 ~ 150°C
| DA QL 0.5MPa

S IAE £ %50 ~ 400mm/s

SEXIA R =2 HFAI2 ALSTHAI U
2 YRIAIQ A TAR U \ #0.4MPa

#04MPag H= MEYHC R ofF AEH| o3t SHYXZ AEstH At
HE 7230 0|22 FOSHHYA L.

XM F X N
soAmm)| 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
7=
(150°Ce) 1| 144 400 | 90.1| 160 | 250 | 410 | 641 | 1000 1590
=
a7l
(t0o-ce mp| 172 | 47:9 107 | 192 | 299 | 490 | 766 | 1190 | 1900

A7 S

2 =2 AEZ3 (2001mm ~) -XB11

CY3B| WZ || ZELIAR E8 HAEZ3-XB1

2 AEZ3 (2001mm ~ H&7Hs A jAEZT)

ALY

HE M2l=
FE LHE 225 ~ 063

H8 AEE3 2001st~ H& EtQ O M =7ts 2| AEEF

F) 2 ALY HI7 = HEE YA OIS AIL.

CY3B

25

MBIC| AIB2E HIIS IAE &5

2% 60C ~ 100°COlM T AE £ 200mm/sE Z 1l ALS

te 49, L2 EQI5HHA 2.

tE 2= 50 ~ 100°COoAM I AE £& 200mm/s O|5tZ AHESH=E
ZBRE XBe AZS TIHZ At2E 4 USLICH

® XB6O|M BHEEZS| FA2Z0| AAM Ues 2T A(50°CE
1 60°C)0ll Chall A= AHER2E 9| ZEH4, otetol Hel)s
of Mgt 5 FEE=ZLCH

(mm/s)

400

|<'1|-||-200 —

[N
<l
=

I I I T N I Y (N N | ]
20 40 60 80 100 120 140 160 (°C)

FA2E

ArE 2= B 9(7} 50°C 0| 5HFE 100°C 0] 2| B S50l M ALEstE E2, 7
doil oo AFZSE SO0l IA MEE 22, AL GALE EOISHY A2,

<& >
XB6Q MQIE{HIA HIE s AFREZ 9 FLISZ0| et 27 WSS LAt
ZHALBAIO] UEELE 7| FE BEE 12 HER SR

HBA7|S

cY3B| WZ || ZELAC] 8 HAE=23}XB13

K Z(7 ~ 50mm/s) At J'

7 ~ 50mm/sS MEFSOME A8 SE0] 8
A "SE"0| 2lo] MH AEZFOIM FEFA

At

EEREE

CY3B

55 U3

06 ~ 063

AIRIAE &5 7 ~ 50mm/s

O



CYa3 series

=2 SEALSR)

HHAISOILE E7], 712 AR 2QISHIAI2.

HA7|S

-X116

SI0|EE AIY EEG A AMEIH

8¥gg| Wz |[ZzEurel 2 HAEZ3F X116

0| =2 AIRF

et §LXNK0[S, SLIX, 20|50 AL

HANI|S

7 sia|MELIA} AFQS -X168

CY3B| WZ |[ZELIAR| ZE2 HAEZIFX168

2| M ELIAL AFY l

BEE GAILIAE 2EMELAL AFY2E S et M S| LICH

ArY

HE A= CY3B/CY3R M2 AZ = CY3B
E9 |4 20 ~ 063

L= 025 ~ 063 FEUa [ 9

AE A Eolg o

HAE 25 15 ~ 300mm/s 8 . EAIIS
Z1) CYSRS A9 MBS YEHH BT TLITE, O| SXIe| MX[| MAFI} -X206
%2) 00f BIO|E2 | 20IM SUHA A7l B 2510 SSOUKS

522t 0317t El= 2 MHBAAS.

N

(182 A Aelzo "SHIX"E HEHYAR)

A7

O 00iZFTE SWHOE BF X132

CY3B| Uz |[ZEUAle E8HAE23-X132

THEERCES l

olols=+E

A

oisaTE =AM Y= HY ot M FULICh

ALt
EEEE

=2 U4 06 ~ 963

HAZ|2

6 DAl 2oaA MR -X160

QY38 [tz J[Z=Cixiel 35 HAE=3] X160

NEARF 2EZ A A2

oAE £51500mm/s (712€)2l A& 7&0| 7hsal FLICH (F55HA)

=S CY3B/CY3R
A 220 ~ 363
MBIAE SE (FE5HA]) 1500mm/s

F1) 2 4RIHE 1502 A ZPLE Y
DRRSHI Al 2.
F2) CY3RQ! Z 20| B2 YSH 2 LT

FEA SA24E A

r
]

O

cy3B[ Uz |[ZELirel Z2HAE=3F X206

O|SAte| EX|® FaxT}

svc 20




CYa3 series

= K| AN G

HHAISOILE E7], 712 AR 2QISHIAI2.

HA7|Z

-X210

fr= SOl gt ol ettt R =22l8| 0l (Lubretainer) = &
|0 AKX FEUCE S7] SO0l HA| SO| HME s EEE -~

X324(HAE Seal £2)7F ZH| =0 AELICH

M2 AZ= CY3B
S5 U3 06 ~ 063

Iz

CY3B

dm
P
£
2
om

LU

10 MzIER 97H ZXIE =2 Ha| -X322

gy‘éﬁ('é)l Wz |[ZEuAe] E5 HAE=2S] X322

dEHRE 9 F Ho| ZEIE =52 5to #H0jE Ot2E FAAZ
ELI=S

At
EEREE

=

CY3B/CY3R
015 ~ 063

HAERT BHEE WEA SHJASFAE OtEASHIAI2.

ZF1) M &S F|Of AER A= 4000st £= HEFZEFR| O A RIS O] A
EZANX Ut ©, CYSR2 BEEE2 MZAIts 20 AEZAN
Rt

#2)2000stE = AEZ39] E2

rr

HER YA HOISHUAR.

x5
CY3B

CY3R

27

HA7|Z

11 9| 228 AJOF (DAE sealt%l) -X324

CY3B| Wz |[zELirlel Z2HAEZ23}X324

QIE 225t AR} (A E sealf %}

o

ArOilA Heln] =A 20| HAE sealS AU ELICH

QlijI:lO
T i
TT = Y=

At

HE ANE= CY3B
F2UZE 210 ~ @63
AEE
cY3B HAE seal sS4 #og
HEA7|E
12 cy1[16 3 2Z AlQ} -X1468
CY3B - -
Cysp [ HZ ] [ZELIAe] S5 HAEZ3]-X1468
CY1[16 S3HE ALY l
CY1[lex dx[x| 4 2 &HF
HAZ|E
13 x17| A=at s -XC24

CY3B| Wz |[zELirlel Z2HAEZ3}XC24

Rb7| AEE wdl

Q| O|SAte +4 AU ==

At

HE AE= CY3B
=8 LF 06 ~ 063
QRIS E . 08
s — 1
L J\XMQEJ&
FEUWZ (mm)
R 4

06 | 010 | 215 | 620 | 9625 | 632 | 240 | 650 | 063
[1B 19 | 27 | 37 | 38 | 48 | 62 | 72 | 88 |102

BEEQE (CB) |17 | 25 | 35 | 36 | 46 | 60 | 70 | 86 |100

%910 E ol9lo] QB 4E JI2E I SURSYLIT,




CY3 series
=SS | ES YN PAI0Y

HHAIIOILE EE7], 712 AR 2QISHIAI2.

HANI|S

& ERY ZXQEE FItoto], ChEX(FotE) JI0|=82te H&E
J+E FAUELC
E2H XQEQ o5 2E9 nFUEES &, ofF HEglol JhsE
=
YXE
L
w QZo|AMo B A LA
PA c
,_;/ MM
1 =
r '~r~|- (HE|ME ©)
i ' .
T T
= | - _IT
ofh = o A2l fe “
IF:MD _— —
!
=5
(mm)
Al A |OB| C |%F™ HA | HB | L | LA MM MD| M | PA|RT?| W
6 10 17 | — | 25 | 63|11 35| 15 |M3x05x30 | — | — | 12 | — 18
10 10 25 | — | 25| 95|15 38 | 18 |[M3x05x32 | — | — | 17 | — | 26
15 16 35 | 65| 55 | 165 |23 57 | 25 | M4x0.7 | M3 4 | 25 6 | 36
20 18 36 | 65|55 |17 |235| 66| 30 | M5x0.8 | M3 4 | 27 6 | 37
25 20 46 | 80| 55 |21 |285| 70| 30 | M6x1.0 | M4 5 | 36 7 | 47
32 225| 60 | 95| 6.0 | 27.5| 36 80 | 35 | M6x1.0 | M5 6 | 47 8 | 61
40 26 70 | 95| 6.0 | 285 | 41 92 | 40 | M6x1.0 | M5 6 | 55 8 | 7
50 35 86 |11 6.0 |35 |49 | 110 | 40 | M8x1.25 | M6 8 | 65 | 11 87
63 3 | 100 |18 | 7.0 |42 |57 |122| 50 | M8x1.25 | M6 | 10 | 80 | 11 | 101
F1) %FXl&E BH 2 E2E ZQIE A9 BAZES TmmESID, A2IH FE9 ANEXNAY 58 A A&
Lict.

AtEetA mof = AHEHME D CHE F1t9 SH RIS Defst] HYYUS MYSHHA 2 (RIEXMEZE R
P52 EZSIMAIR)

F2) AZoM 17504 RA| 40| & (06, 2102 3mmO| &) 22 ALESIAIH, LIAMM ERO| ZX| 20 FFot E2E0|
FAER e BRI JUSDE FolotAl 2.

svc 28

O



CY3 series
=S ESN G

YHAISOILt & 7], 7HE 2 AR QUSHIAI2.

HA7|S

E2E| ZOIE BA 28| A Mz (CY3R)

CEE ] 06 ~ 063
S2E XUE 21 F) 2 Meinfo 2As 224 20/E H480/22 BEZ2 240
Haste 2 275 gk
Mg Z2g ZOEE %7I510, CIEX(P515) Jl0|=Reo] L
Z4E "L
=2 709 Ril5 2EQ DHWEHS A, 515 H FHRL0| 58
Lich.
X5
06, 010, 0152| A
HL 4-SS LIALZI0] S
] 3 =
om0l MOl CAP EE TN LA FH Simioj o] BE % (22| ME LAY L 4-C.B.XE 0BB
_ ‘ S0l BEDH 4CB.Z0/CC
=E AIO|= : MD AFG/* A-GBA LA__A B.ZI0]
v N\ | 2
+ O] =TI

n
XA | FH

HL

HB Y
FF Note?
1]
=SP4
il
JL

FE*" D'
D-D' £hH
D
220, 025, 632, 040, 550, 0632 A< |
SIHO|AM S| CAP EE 1Y L EEY ES
XB LA A .
Oftot0l Mol CAP BETT = /2-ss = : =3
=E AMO|=:MD _'-T—:— SlE|ME L|-A|-)
i R e
W _ el |
- h3 = e = HHe
I 1 KF H
& I® S \ [
& @ \ \
i &0 \
AQx| Y Y % \ FC : [
1 e
h L W, e 2SO \‘ \‘
D-D' CHod D'
—-
(mm)
EQLfA A |BA|BB|CcC|FC |FE"|/FF"|FG | FH |[HB"'|HL | L | LA |LF |[MD|R™| S SS WF | XA | XB
6 95| 34|65 |33| — |5 7 55|105| 26 |23 34|15 | 75| M3 | — | 35| M3x05 | — | 10 | —
10 115/ 34|65 |33 | — |5 7 7 |13 | 33 |30 3|15 | 75| M3 | — | 35| M3x05 | — | 12 | —
15 18 | 45|8 |44 | — |45 | 65| 75|145| 385/355| 53| 17 | 85| M4 | — | 45| M4x07 | — | 14 | —
20 165| — | — | — | 65| — | 6 4 | — | 45 |14 62 | 29 |145| M3 | 7 | 45| M4x07 | 34 | 26 | 3
25 205 — | — | — |8 | —|7 4 | — |51 |17 70| 29 [145| M4 | 8 | 55| M5x0.8 | 39 | 31 | 3
32 21 | — | — | — | 95| — | 75| 45| — | 625|22 76 | 34 |17 | M5 | 10 | 65| M6x1 |50 | 41 | 3
40 255 — | — | — | 95| — | 75| 75| — | 745|28 90 | 39 [195| M5 | 10 | 65| M6x1 | 60 | 45 | 3
50 365 — | —| — |11 | —| 75| 9 | — |95/3 |[110| 39 |195| M6 | 15 |10 |M8x1.25| 78 | 60 | 3
63 345 — | —| — |18 | — | 75|10 | — [1045|/39 |118 | 49 |245| M6 | 15 |10 |M8x1.25| 90 | 70 | 3
Z1) FE, FF, HBE Ex 2 228 ZQIE A0|Q] ZAHS ImmZ5tL, A2iH 5§29 XNEMAY S5S 15X Y&LICh
Atgata moll s XHEM A CHE S 3o ’“'OFMEk nejstof = K*atc’ MY (RISHEZE—P 58 AZHIAR)
F2) YIZoM 150 R O| 422 ALSSIAIHE, LIAMMEHO| A 20 HEs5to] Z2EH0| |RXIEA 2e AR UL ZE FolstAL

29

O
A



I CY3B/CY3R series
VAN [

o710 EASH FoAArS2 MES LTSI SHIEA ALE5H0 2oLt EfRIO A 7|xl= <= et ALt
ol 5t

£oll S 0o YRIsto| efet AJLIC O|2feh A2 AMaliLt &30 379 H4Zetel S=& A @
st TRI™, T34, RO, KR FREE IO1 EUICS 27 oFo] Ast SR LHSOI2 1504414 *7),
JISB 8370 *2 L 1 99| O BRI} 20| HHEA| XH FHAR,
W EAlQ o|n]

HA HEAI9 oA

™
il
o

A s SIE WEIE BOjE TSR oW AY £= S4S U THSHO| ofaslof KE 2
AZ1
A Z=0|

T

Z=1) 1ISO 4414 : Pneumatic fluid power — General rules relating to systems
F2)JISB8370: 3—7|,0=.*A|i%' S&|

i
il
o

N

(Ui

IR S ol AROl M E= SYE YE 7Hsd0l A d=of A=A

ﬁ
il

2 RIS o MR HFHHIE YS O M ME AL e B S5l *H0ke L0 o 4 0f K= 2

)
F3) ozt AR E ?ls UROILL F7|Zt SHE RIA F= UA, s, AW SE 2Bl
4) =7 Loz 7I7I X Sofl Ztsi A= =4S ool gL ot

W NYETEE

O371471712] H .Z do| AF2 S AAHE AKX 22 AIYS 2HSH= AIRO] T FAHAIL.
01710 JThslof 9= HES ABSlofx = 20| chrsl Th20) 1 NAHOIMSl Hoid FY2 Bolet A LB MK s
Noi2 A etn JEO B adl el EA0lch TostR Aa LA 28 AL, O A B Ariel e, olEe 2AS A
o Herd2 AP A0l MR HLTH Yo2E HAXE JIHRIL AHBE AYS 2E B2 HES] 71710 It
5S40 48E D250 ALY S P TN

@32t XA ZS 7HE ALEO0| 56 FMAIL.

AEZIIE A2 BRI AMBLCH BIIA7I7I8 AZe JI7 HA ZHOIL ZH I HA S2 SRS AT FH
S JHTl ARRIO| B0 FHAI2,
(B2 M40l JISBB3T0 FB7IQAAY S5, U JIEF ARl 038 EEELICE)
@M S &ole Wintx| 7[A - XI2| # g, 7|7| 22| & B2 5tX| Lot FHAL
1. 717 - ®A9) HHoIL FH= 8X0lE SA 0| HatAl ZALF 55 YXEA S0/ HOIM U US HOISHD LA 5]
FHAL.
27718 2218 Hols &7| R XX} Eloj U S HHOIBD ofLix|o| 2AL BZ B0 st Mu|o| WS A
CHotm NAEIUOl 953718 17 8m A, RE O LK (9 A A - 522 WSt LA sHIAS.
31 - BAE M IS B9, 55 YR I EO{H U HS HOISHD S HOISHD L ofo] YA
@Chsat 22 =4 I SFoAM2 AIES Lo FMAIL. o2t £ gls 2= UMY HES Hig S

ol S=AILL FALOH Aol Z=AI7] HEELICE

AR ol ZAOILE Y, Sl HAIAZ0| T a0l A8

2 @X, HE. #&@ AW, 2717, 82 - M2 B0 W2HE 77, 22717, UEAH 2, T3 A8 S| - 280]3 2
2 9 okE|7| 5019 A8

3. AFEOILE A £hofl 2 HEFO| Of = H Eﬁl

4 OIE|S 5|20 ABSHE A2 E 10|
HI|Moz MASH HAROZ =5}

MOl 2 FEO{A= EX0 AE
f01 1AM 22055 AiEsts S2| 28 AEHSUM2Z 510 FHAN2. £

6 3
AE AS HQUSIHA 2.

rol

W CIRALS
DXIZI 3 SAL 2I0|210] SR, HIBXION OJ8t 9l 7|EF AL, IOl 1O i A, 28, J|E} 0|43
UM AFB5101 LAH A0l DA HAHS LRI MUK YBLICH
o

O HZQ AIR E= AIRESOR HIMGH= BAXN
AR MUK SFALICH

@ZIEHZ] - FGEEMUM ZHE o[22 &Y H AIYHS =12 Qloff LMt ool oA A=
LA MYKX|X| BESLICH

@OGALZ} 20{5ER]| BI2 HET(7], 2ZEH0{2t2] =2 0%t @2 S22 Ldst =40 oM F
At LH MAX|X| 225LIC

T

HAIHOI S| &4, Atg SE 3)oll M A=

\%\
ol
Ao



CY3 series

A I QEAQX|/RE
AFEH0| HIEA| =X|olAA| 2.

0| ARRHD

2 2| 29|/

AZo)

OUZ00|E{7|2] H2oIX| BE=F FSHHAIR.
£

REAXE AERT FUQIAO| Y5t wAE S
Aol 25tE FSE E2, X7t HF HEH 2EAQXR]
= SHSIHEE SEAZI0] BHEE|H, 2519 S%0| #Z
AR A2BZE FOISIYNAIR. HE Jtstt 2O TAE
e

. —

AQ9| x| =XIH O
Vimms) = — 2=2RAK SEELAMM) 44,
=3t S AlZHm
Qi ct
@HiM 2 7tST BAISHUAI2.
<FHEE>

F5PIR| | HjHHO|T7F AOIXHE AQX|JF ONY mo| =

MY 233|271 Qe QE AR AL, HiA Z0|J}5m
Olat M= HE BESHUAS ASSHYAIR
<FHE> )
M 207t ZOME J|S0ll= FES 7K bXIgH Tt
53+ 100m O|5t2 ALE5HI A2

@MX| Hfo| LM3= Fol= ALSSHA| ORMAIL
MR eto] LstH £+Ho| Mots= 2RIt AEH T
<REHE>
o] S MA| Metg LHAFI= #6518 #3E 2R
HE 233|2 WY AR E AsHAL HY BSUAS

AMESHAI L.

<7HE>

FHY 2LEAQRX 9 EHFOE MA| 228 ML Co|2
St HEEO USLE, MX|7F gh=Ho g 7

7tsgol AGLICH o] - HAt B2 5 MX S LAAF|
= F5S Af 78 9= MAE

ASSHYA 2.

=2 MEMO0| RFE = Interlock Al S0 LEAQRIE At
22 Z%e 10l thH|st 7| AA 235 J|s& 0tEsHA
Lt LEALIR| 0]2]e AIA(MM)E HEs5t= & 0I5 ¢!
E{2 HAIO 2 AL,
Foh HIHoz HASHH, YHEE o2 FEot=A] ol
FHAL.

®=ol - JH=(7[E2] WA ZE) - 2|2 FX|
=HE Zofl - HEC|EHRA Z8) - £2[5HX] ORYAl2.
CHR|HLE AbDL O] 287t UELICE.

o
Ao
N

ZS\VC

S|

QEASQIX| A AF0|0[ES 27) 0|4 HWS0] 2T M
R|5H0] AFSE HR0|E MBI S50 7443 40mmoly
Tojcaf M7 SHYA|R (2 A2 Zol AEiCinit 5 374
O HAIEO| YUE ARUE 1 2hS AZSHA L ) Wit &}

=
J|8o o2 ALX|Tt 2 SEE JHsM0| USLICE
A X2 LHE A5t Mol F2SHMAI.
<FHEE>
1) CIC|AH O|E M= & ARQX|(D-A96, Z76E 2 | 2[)2Q]
712
o T
e Of2ff O2I1} ZH0] LEARRXE AHZ M&TH A0
= SACo|2E9 iR Kol Qs M dsHLEA
A AILSOIAM LHE Z5H MUS EXSHHAIR.)7

HRER FOSINA 2.
[} H&3H 32, Merste nifot ELch.

- YT OIBOIM ABE HR0|E OHEIVINZ 28
AQIRIE PyHoR MM E 2oyt SHA ot
2ot UoSE, Batol FX HSHYUS Ol F0f
UEERETTECEES
HEHG - AIK 25t M >0l 2K ASHet

2) WY Clo|2 =0l L Aol 2H I E FRolE
AOIEIZZ I} = A%IX|(D-A%, Z80H)E MT &

<7EHE>
3) 2M Mo RHE QEAIRE R ot MU0| RHA
EAX ECE PH R HFLCH 1)t 22 FTt

gh DC12V Zefol= HERAZ =0 U22ZE F2F
FHAL.

FH MR F2sHAI2.

HR

2MA R @EAQIK|E OFFAE U5 5|25 S5
N717| 2i8t ME(FH W R)7H R5t2 SELICH

HaZ2HE SHSHAL.
Cl

s s
4AEZ0| W B 12510 AAHBHIAIL.



CY3 series

EAL|X|/BEEOIAILE®

AREHO| BEEA] SX[SHYAIL.

Mx|/=H

AZAD

OFF HBME
Z o LfEE2 Olslist 20| M E2 HAX|ISt0 AFESINAIR
B BHAl AFRO| 7HSSIEE B TSHAIR

@Yo{eEe| AL EES[X] ORMAI2.

F2A, ojmal, RAE g 2 SH(RYA A
300ms2 0| &, 2FF AL x| 1000ms2 0| &) Jt5HA| O
N2, AR HO|A XM= MaE X LOets AKX LY
27t st @s&E Jtsd0| U &L T

QALK M[Z ETE E40610] EEIGIMAIL
MZ £3 ¥9IS HolM AANS P2, PALLA, AT
T, AARX S0| o g Jtsdo| Y& Tt
ESH MZ E3 Y 0jiteZ HAs A0 = AKX B
AQAX| 7L 0| IHSHO| ULZLICH(AIX| SAtUY O
SUH, HZ £3 50 et {2 A A2|x9 222 &
SHMAIRL))

OARR = SEHR SU2Z HHGIMAIL
QEAQIX £A QX|= SHYLONSE H0{9l= #He)
of ZMO| TAEOQ MXSt=E ™8 FHANL.PIRZED
of 7|7 & EEAX= AEZ I YOO XHAXE
HAISHD AELICH) SEHR9 28220 A™ s A2(ON,
OFFQ| HAAM 232), s&0| S2tHal| K= A7t A&L]
Ct.
<D-M9[ >

71E 7152 U M2 =2 MEStE E2,
SN SEER7F BT HE0ll L EARARIIE AR K|
= 27 AL

e EOIM O] FX|AX| 2AH=O
=ay

Ste dRo)TE, 4, SHU=Z SH S
| 0(74* =ad A|7|-
— o o= =7 (-

=
- ZZENYA HERoZ ABst
ol SHEE U CH)
99} 20| A9IX MHES SHHS| FYC 2 MHIMAL,
31
GOHUEHA SZ12

| &
2LHZ0 B 3 HEHYAL,

E[EMO0] FO{X|= ol 2 & OfLel SHO0| AR W

2ol 7t x| 7] W20 AX[2] L F AXIF IHEE Thsd
o] Y22 AU Z 2 EMCZE HFI|X| ORYAI2.

@QREARIX| X0 FEE0 Y= 2FHLIAL0]2f
o AS MM 22(XIE 1EHSHK] OHYAIL.
Xgelel LHAE AlEsls ER0le 291%17t
g 7Hsdol ASLICh

H{ M

AZ1

OHf M af2| HAY S RIS AL
i atof A0, BA SHCHE 22k 25, X 2H(Hg)
At HAH 2 S)0| A== FOSHYAIR. LEAX|O
U™ FIFEYH SO o Jbsgol AT

@M - a1 SY M2 S| ORYAIL.
SeiM - Dok Itel W HMolLE S HH B ASS
ot JHE Mo Z sl FHAR. LEARRXS Eatst
HOoi2| 27t 0| =0f 2f3ff LS & 750l AEH T

Oz|=ME e 2 A SHAHL @7I= ©ol Tt
ol XIX| =5 SHUAIL.
BlEMO uh=a N TRRY S o
sAI= Hj A2 Bl 2lolof ELict.

(ML LA AL

&= (515&5)01 Tt

@HYIEA| 2315 ME5ID LIM MHUS E0FAHAI2.
<2QMAlS

<FHE>

D-M9[J, FOLIWH 2 PNP &3 Efo| ®7| &0 = et &2
S32E WEstn UX k&Lt fREE AAX[e OFEIt
A2 Eop7t DM 272t 02 AQRX| 7} mt&stA T2
2 ZoI5HAIR

£95| 3MAo MAM(ZM) EHM(SM) FHHEN =
Ot A2

\%\
ol
HCE



CY3 series )
A LEAZR/BEFOAIEEG
AL O HFEA S RIGHIAIS.

AZF2|

T—

@I MBIX| REF F2IHAIL. OFLY 712 SZ0M= E 2 ALSSHR] DAl 2.
QEAQAE WE Ixz
271 A= 240

0
2
0
A
e
I
i
o
I
g
0z
N

OFA Al 2

@XHA|I7t 25t 20 ME ALESHA] DAL,

24 (=40 (+), HA 2= M .
1) Ui HEE Z9 AQIXE SHEX N, LY Coe

SE HE6HA &t
5 =527 5 QAo @E=to|Lt A FOO[E LHE KAIQ| XpA 7}

£5t A7 Ol40 MES 52/ &8 @ Clo|e= SELAX O] 2EROILE AF A

S e 7|0 B55HR 9 B 22 Folst AL erstel= 2 elol HHE

X &7|% : D-A93, D-Z73Y

QASIXIN 20| B4 FE BHUME AISSHA

<EXE> OfMAI 2.
1) 2MAl AQX|E AT LSO E B335 20| o) AQX|= . i
J2E 1 RN SEnSl e SERmd A ~3Ae IEC 77 IP67 ZE(IS C 0920 : WETX)= BHE 54K o,
DR K| O4X| B SHAF ONAER7F EUICH $31o B T ol J RS - 0% =he
= ois SHAD| HAE He ARl MASos = AQIX|0| B4 2 50| 2= HHOMO ABS W FHA
ol AN © 2 HASY, AQX R EELX|Q o s A9
S N o REX S0| WS JH540| UL CH
2)3M A0 QUM E FAO| Y L(HMANM +9 MM 2
e 2535 5 = 2 x| AH == = =
FHrE)S =eel=0f oof FosNE (HA + ~HM G @RE - AHEO0| U BHUAME AHSSIX| DA
M, e - AN M)oR MaE AR AQX I o oS o
PCEEE S EVONES S2EO|LL MEY S, ZHE 7|5 U FE0| 9= B0
MOl AF22 CHAIZIO|BIE QEALQX| 7 UHSHHHAES
<D-M9[ > TE 4K WROE 0I5t QXS 2|EMO At 5)2 WE
D-MO[J= TI2t2 3|22 WEEtD UK AELICH MY £E Qo0 R THAZ GEBHIAIL.
o A& (HAUM +9f MAM -9 FHIE)T A X 7} THe _ . _
FEEEXEPNEY GO2= W37t = 2HEHM = AFBSIX| OMAIL.
_ = = UM J|R WS 0|90 2% AJ0|20| Hal= AR A
®70|= 2lu|lE szjal = Hzijlf E'J%,*Oﬂ +2|o _<§|;| L{ &0 gkogﬁot% o|&l 7?%’30&3{95 =N ET
1 = :
MAIL. Wsk 2= M7 FEE AL AN 2.
= — A
SO0l M7|= Z=7t }AELICEL (D-M9[]ZH
o;g >
TT
SEF AQF|S AR ABE0| 2 £7(300m/s2 0| 40|
JHE AR HEO| REXF0 &7+ (1ms 0[5Hel AS
£ S 2Y JHs40| AUSLICH BAH UF0f BY
C HASIXE AMEE LR USSR FAZ 2SN
OMEK| LMRA0| U= FAH M= AHSSHR| ORYAI2
- =P P
=ZXMIZPZM Ol M =Z0| YL <TED> B B
B SHE @EAQIR| T} RAE MRIC 0| Fuio| 2 MX|S g
1T e MAIF|S FA| JD|(HAHA BlZH - 2FED REE - PE
2t0|of AEEIH D-M9N-SWY S)7t US B, 22X LHRESIZE AKX 3= AL oFs
w2MA2 528 TE8 AEYH(020)2 ST 4 ASLICH S Z T P27t Yoo 2 LA MX| S BafEtn
S A0 2019 EZ0| FO|FHIAIL

)
ATIH @
O
LN
i=)
g
0=
on
rr

0 ok
oX
=2
x
rir
>
0t0
ol
=
|
=
>
to

ok
HJE
1%\



CY3 series

A I QEAX|/DEZOIAl
AL2H0| HIEA] SX|SHMAI2.

-

AL

rlot

2

AZE0

T —

OFEz2| EH, ArgH 2 20| F2fstAl2.
LEALX 22 HEO00|E FHO FF0|Lt 8F AIE
5o HF0| LHFO 2 HO|AHLf g A (KA 0l ZetE= A
ol & AR, HF0|0[E{LHQ XtHO| A3lE0] LEAL
A7t HSoHA| BE 7S g0l U2EZ FoBIHA 2.

eUAS, BlEMel 2T A5, 81 HT0IA
o| AE Soll FME IAE 2oistol Hold
AR,

@ZEAHMO| HIF= FL0ME AHS RIHSHY
Al2.
@20l 0| UM SAIEE B= H20M=

AFESHA| DAL,

272

AZD
DL E5IX| 2 QEECZE QLEALRIX|Q| QHHO|
EOIZ|X| 222 JHSA0| 2B 2 olgfet 20|
STAUS YN 2 MAGHIAIR.

1) AQIK| & LISl SHZ
=257 £0{9U71LE FIRI7F HOjLL Yl A0 =
SIXI8 MEF S SEhol M FES| MBH FLA2

2) =M 24 820 stol
oSl fi0] HOR IS WANS A0 &
X8 DAL 2EMS SRR

3) 24 HA4 AQIX| 0| =4 HSo| Hol
S IR|0|N =M LEDI HS310] HA|E|0f s X
S solstiAle. MM LEDJ HSg o xSt 9=
F2L Hateix| 7} £ eret HEf QAL A LEDI} H
SeE= 22 X8 HETH FUNL

@ELHHA2 FFEEAM =MU Z SHHAI2.
28 HEA SHX 2B HR, JI7IL HR|Q TEOIL X
SEol #lolo| gt

®71719] 2ol H LFS7(2 = - Hi7|

71718 2HE AL ITSBAC Hshyx| AHalet SEY

x| %2l SO HofY=A| Holet = ZIak Byjet Hu|o

M2 A5l AAH Lo 53718 Hi7le Che A

StUA . ot YIS B AP SEYX Halvt sof As

R =olst =0 Fo5tof AN L.

o

Ho



Al

CY3B/CY3R series/H| Z7E2 2| ALt
A0 BIEA] ZX|SIMAIL.
OFM AL F=O|, HZ0fO|E/Fo ALt THIEQHM FoIALE = ERISIAMAIL.
| M| | i M| |

AZ2)

OMZIH BH FHY EIAZ JIoHK| RHEE F
O|SHMAI2.
ATE QLO|H, Yo{E o 2AS Yo7 AHEE2o| 200

gt
@2| 0| SKt2| 2[Hof| F2|SHAIL.
CHEZ(2IU0f 710|= S)Bt HEAIA 5I1H S ol st 2.

@04l E HEZZI0] O|EHEl AEjoM ALESHX] OF
AMAI2.

OpIM E HE0| X E Mol HRE ASR3 BH
L(EE DAE O|SAIE BY)°E =2

=
o
M 2|FO0|SAE
M HIERIZZ =

[oX ) muit=—%

Ls-L-=—

AHOIAN E22 shim =X™5}

0] 22|7} Y== 51AA|2.(CY3R)

OAZIH= HIEA] Y FHHE 150 AFSSHY
A2,
2| FO|SAHE 1FSI0 AFESHA| DU A 2.

@2 F0| S0l &olS0| A2lX| RS HFHAL.
Fotet MM E MY X e 2R, 229 40| %X o
oM 4 4 oo E5tS0| 4= HEH EHH, AE5E
2ol |eolol Euoh(dg) Sd e & Ao X5
HES E48 4 TS IS Wy 125t ALRSHIA
2. J82= FHHXEE LIEH L O

FSBN| Shock
= = =epl absorber

im %7

Dy

\
== P e
=A=2E8 zcys sag/ AEH /

Sotet ML SN B4 0fR M Seln Mo ZHE FOf

o E47t BIHSE0l 5 EY B4 o ZHYS E4ATUUCH E

glolo] gLict. B, 4x| Seplg deicel 20|
Moz eiFsol Melti7t B ES
WX =S SHIAS

2. 2RE XY B2 MR

%) 122 CY3BS LiEHdLic.

= o= =1 =
OLRYSINM ALSE T 51855 Y Fo|
SHIAI2.
SRYHOA N Y HELITE DL P5)S T
SaiE g o 20, 5|83t 0140 251t Zojd ojay|
E =20 O[Z= YstEiLich ABAOIE AZEH (2
L wah2 selstiA e

A X0
T —
@2 8|
51 =A
HSIEO| HXEZ
E2Y J7|)E 125
Y3R A2z ®g E2Y

HEYoIFLEZ AESHYA 2 (P.28 ~ 29

T[> o
o |m
oyl

P20
re
Im
X
9)
[$)]
-
i
0

ELNEEES |
AZD
OO ELS E4=0| 248102 FOI5HIAIL.
QIR O0| At} IAE O|SAE HOHEA S22 Al
SFEZERH Fa2lg 4% Z o|SXto| FEEof s 0t
U EQl S&=0| AHsIEZE FZ0| ZHES| FootNAIL
A X0
L
OEHAl IEHH MEZAN= O SHoks| Z0|

AA2. (CY3B)

@2IF0|SAE IHZ WWH L[A=E O[SKILt

A Eaboi 502 FolshIAL.
HBH REOM 2FO|SALt A= O|SAE 2|2
= ZHASE OIOUHE HEES /X A E O|FAA
SRS UM MEfOIM 2 WLIAA . D2 L™
IO EZE Ay &350 EO{XIX| A UL

@014 E Y (T A= O|SXL, 28 0|SKh)=
22 2olistx]

ZS\VC






r
7

SMC.

SMC'S GLOBAL MANUFACTURING, DISTRIBUTION AND SERVICE NETWORK

]
Trrrnrne

a

Wl

T

-

N 4 - _ L N
SN Ao CIYstE 174 o2 27 O 2 e, 0= 7HZ4A, o= Ha2|stA
St ek o CH7RM 2 &L Ct AH, AT MLt, F=FoALE HA SHU=
DX AME{S SHOZ 2= LT} 2atol ME
174 o2 =0| I"7|’“| L Eof thshA SMC KOREAE 37|12 20 2|49 EEt £2M S
32 O|Liof A= =8| &L A 70| I OrE MH| AR K ZEHL|C},
SMC. 0 ZH X[ 2 M E{ SMC-e 7|&MH|A
TEL : 1588-9677 www.smckorea.co.kr
O__,L 7HA_| RéAI‘sF EH o e 7| _C_)_l al 7|'|:I'E:’. LHQ-
o o — DDA L SR HE
o7l 2Pl A el Ll - HEE2E U ANELH
> AMH[A O|ZAIZE B 2 08:00~18:00 _ CE_S . = > aaie
E99 08:00~12:00 AD Software Ver2,3£H&
\ \_ — 7|Et )
P10 QWE$ 43 GQ
- CY3B/CY3R Al2| = 06, 010, 050, 063S 7}
- CY3R 925 ~ 9632 M2 QLEALIX 0 AEHLEAQX(D-MIE)
(D-FOWE ,D-A9E)2 F7t JT
S SMC32H(F) www.smckorea.co.kr
MEAN ZMT SEE 653-25 (F)Ojstets 8 35 ZHEJS QI KP
TEL: 02—3219—-0700 FAX: 02—3219-0702 (©2006 SMC Pneumatics Korea Co., Ltd. All Rights Reserved.
2 IR IE AMAES MY U OB M 93 ol o0l HHE H2ot A= sl o FAI| HhEC



	CY3B/CY3R Series
	특징
	기종선정 포인트
	기종선정방법
	기본형
	형식표시방법
	사양
	구조도
	외형치수도

	직접설치타입
	형식표시방법
	사양
	구조도
	외형치수도

	오토스위치
	D-A90/D-A93/D-A96
	D-M9N/D-M9P/D-M9B
	D-F9NW/D-F9PW/D-F9BW

	주문제작사양
	안전상 주의
	오토스위치공통주의사항
	제품개별 주의사항


